
Taal- en letterkunde. Aanwinsten van
Anet — Periode 2002/08

Semiotiek

Phonological categories in sign language of the Netherlands:
the role of phonetic implementation and iconicity/ Els van der
Kooij. — Utrecht : LOT, 2002. — 327 p., ill. — (LOT
international series ; 55). — ISBN 90–76864–16–0

UIA: GER 803.9 H 4 KOOI 2002

The emblem/ John Manning. — London : Reaktion Books,
2002. — 398 p., ill. — ISBN 1–86189–110–5

SBA: 645953

Didactiek

Oefeningen naar aanleiding van de platen: voor 't eerste
aanschouwelijk leesonderwijs in de school en het huisgezin/ H.
Bouman. — 7 ed. — Groningen : Wolters, 1875. — 2 v., ill.

SBA: 646055

2

Correct taalgebruik/ Willy Penninckx ; Paul Buyse ; Willy
Smedts. — 7 ed. — Kortrijk : UGA, 2001. — 318 p. —
ISBN 90–6768–247–0

UFSIA: X

UFSIA: LZ 803.9 BW–PENN 2001

Film. Toneel

L'art du coḿedien: d́eclamation et jeu sćenique en Francèa
l'âge classique (1629–1680)/ Sabine Chaouche. — Paris :
Champion, 2001. — 451 p., ill. — (Lumière classique ; 31). —
ISBN 2–7453–0351–1

UFSIA: RD 3 CHAO–ARTD

Drama, play, and game: English festive culture in the medieval
and early modern period/ Lawrence M. Clopper. — Chicago,
Ill. : Chicago University Press, 2001. — 343 p. —
ISBN 0–226–11030–3

UFSIA: RD 3 CLOP–DRAM

El callejón de los milagros/ [pass. aut.] Nagieb Mahfoez ;
[regie] Jorge Fons. — 1 videocassette, 140 min. — Spaanse en
Nederlandse tekst.

UFSIA: MAG–MEX–V 39

VHS

Un demi-sìecle de gloires th́eatrales/ Michel Georges-Michel ;
[ill.] Toulouse-Lautrec ; e.a. — Paris : Bonne, 1950. — 398 p.,
ill.

SBA: 645917

La reina de la noche/ [regie] Arturo Ripstein ;
[medew.] Jean-Michel Lacor. — s.l. : Instituto Mexicano de
Cinematograf́ıa, 1994. — 1 videocassette, 135 min. — Spaanse
en Franse tekst.

UFSIA: MAG–MEX–V 38

VHS

Marı́a Candelaria/ [edit.] Emilio Ferńandez ;
[medew.] August́ın Fink. — s.l. : Films Mundiales, 1944. — 1
videocassette, 100 min., zw/w. — Spaanse en Franse tekst.

UFSIA: MAG–MEX–V 42

Zestig jaar geleden: Circus Sarrasani brandt!/ Julien
Moens. — Antwerpen : Sodipa, 1992. — ill. — Overdruk uit
Maandblad Sodipa. 12(1992)–13(1993)

SA: BIB 8435/10

Officieel programma van Barnum & Bailey's: grootste
tentoonstelling der aarde, 1901. — Weenen : Weiner, 1901. —
15 p.

SBA: 646067

Los olvidados/ [regie] Luis Bũnuel ; [medew.] Luis
Alcoriza. — s.l. : Ultramar Films s.a., 1950. — 1 videocassette,
77 min., zw/w. — Spaanse en Nederlandse tekst.

UFSIA: MAG–MEX–V 44

VHS

Economische impact van de film in Vlaanderen: aanbevelingen
voor nieuw beleid/ Chris Peeters ; Tom Thijssens ; Harry
Webers. — Diegem : Kluwer, 2000. — 161 p. —
(Audiovisueel ; 2000: 1). — ISBN 90–5583–655–9

UIA: PSW 659.3 L–B–FAUC 97

HA–BLS: 659.3 G–PEET 2000

HHA: LZ 659.3 F 5:2000,1

SBA: 645237

UFSIA: LZ 659.3 A–FAUC 97:2

The birth of opera/ Frederick W. Sternfeld. — Oxford :
Clarendon, 1995. — 266 p. — (Clarendon paperbacks ; 1995:
5). — ISBN 0–19–816573–0

UFSIA: RD 3 STER–BIRT

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Tijd van lezen: transformaties van de literaire ruimte/
Jan-Hendrik Bakker. — Best : Damon, 1999. — 304 p. —
ISBN 90–5573–045–9

SBA: 645560

Nouvelles approches de la métaphore/ Antoinette
Balibar-Mrabti ; Mirella Conenna. — Paris : Larousse, 2002. —
127 p. — (Langue française ; 134). — ISBN 2–03–577034–3

UFSIA: ROM 804 E–LAFR:134

Beknopte handleiding tot den Nederlandschen stijl, of:
Aanwijzing ter vervaardiging van allerlei soort van schriftelijke
opstellen, ten dienste van nederlanders/ J.C. Beijer. — 2 ed. —
Rotterdam : Mensing & De Koning, 1853. — 211 p.

SBA: 645897

Convoluut



Beiträge zu Linguistik und Phonetik:Festschrift für Joachim
Göschel zum 70. Geburtstag/ [edit.] Angelika Braun ; [pass.
aut.] Joachim G̈oschel. — Stuttgart : Steiner, 2001. — 463 p. —
(Zeitschrift für Dialektologie und Linguistik: Beihefte ; 118). —
ISBN 3–515–07979–3

UFSIA: Germ

Culture and conventions: writing and reading Dutch scientific
English/ Josephine Pauline Barbara Mira
Burrough-Boenisch. — Utrecht : LOT, 2002. — 339 p. — (LOT
international series ; 59). — ISBN 90–76864–20–9

UIA: GER 800.11 M–ENG–BURR 2002

Gezocht: functiebenamingen (m/v): wegwijzer voor vorming en
gebruik van Nederlandse functiebenamingen/ Johan de
Caluwe ; Ariane van Santen. — Den Haag : SDU, 2001. — 134
p. — (Taal in zicht ; 1). — ISBN 90–12–09291–4

UFSIA: Germ

Relatively speaking: language, thought, and kinship among the
Mopan Maya/ Eve Danziger. — Oxford : Oxford University
Press, 2001. — 125 p. — (Oxford studies in anthropological
linguistics ; 26). — ISBN 0–19–509910–9

UFSIA: Germ

Taal en taalwetenschap/ [edit.] Reńe Appel ; [edit.] Anne
Baker ; [edit.] Kees Hengeveld ; e.a. — Oxford : Blackwell,
2002. — 375 p. — ISBN 0–631–23038–6

HA–HIVT: L 800 M–B 42809

UFSIA: Germ

Exploring the speech-language connection/ [edit.] Rhea
Paul. — Baltimore, Md : Brookes, 1998. — 344 p. —
(Communication and language intervention series ; 8). —
ISBN 1–55766–325–4

UIA: GER 800.15 H 4 PAUL 98

UFSIA: Germ

Pattern and process: a Whiteheadian perspective on linguistics/
Michael Fortescue. — Amsterdam : Benjamins, 2001. — 311
p. — (Human cognitive processing ; 6)

UFSIA: Germ

Frequency and the emergence of linguistic structure/
[edit.] Joan L. Bybee ; [edit.] Paul Hopper. — Amsterdam :
Benjamins, 2001. — 492 p. — (Typological studies in
language ; 45). — ISBN 90–272–2948–1 ;
ISBN 90–272–2947–3 ; ISBN 1–58811–028–1 ;
ISBN 1–58811–027–3

UIA: GER 800 H 5 BYBE 2001

UFSIA: Germ

When listeners talk: response tokens and listener stance/ Rod
Gardner. — Amsterdam : Benjamins, 2001. — 289 p. —
(Pragmatics and beyond: new series ; 92). —
ISBN 90–272–5111–8 ; ISBN 1–58811–093–1

UIA: GER 800 F–PB:N,92

LUC: 802.0 GARD 2001

UFSIA: SG–A–VII 0/PB–NS.92

Grammar in early twentieth-century philosophy/ [edit.] Richard
Gaskin. — London : Routledge, 2001. — 258 p. — (Routledge
studies in twentieth century philosophy ; 7). —
ISBN 0–415–22446–2

UIA: GER 800.1 H 5 GASK 2001

UFSIA: Germ

Speaking of questions: an exploration of Dutch question
intonation/ Judith Jeannette Maria Haan-van Ditzhuyzen. —
Utrecht : LOT, 2001. — 244 p. — (LOT international series ;
52). — ISBN 90–76864–13–6

UIA: GER 803.9 H 4 HAAN 2001

Anaphoric dependencies in Japanese/ Takaaki Hara. —
Utrecht : LOT, 2002. — 111 p. — (LOT international series ;
57). — ISBN 90–76864–18–7

UIA: GER 809.5 M–JAP–HARA 2002

Dictionnaire des noms de famille en Belgique romane et dans
les ŕegions limitrophes/ Jules Herbillon ; Jean Germain ;
[medew.] Frans Debrabandere ; e.a. — Bruxelles : Crédit
communal, 1996. — 2 v. — ISBN 2–87193–228-X

SA: BIB 09351

vol. 1 - 2

SBA: 592390

1–2

UFSIA: Hist C–III 12

1–2

El latı́n vulgar / József Herman ; [edit.] Marı́a Del Carmen
Arias Abelĺan. — Barcelona : Ariel, 2001. — 166 p. — (Ariel
lingǘıstica ; 2001: 2). — ISBN 84–344–8219–3

UFSIA: ROM 807.1 H 0 HERM 2001

Grammaticalization and infinitival complements in Dutch/
Aniek Ijbema. — Utrecht : LOT, 2002. — 169 p. — (LOT
international series ; 54). — ISBN 90–76864–15–2

UIA: GER 803.9 H 5 IJBE 2002

Kindertaalverwerving: een handboek voor het Nederlands/
[edit.] Steven Gillis ; [edit.] Annemarie Schaerlaekens. —
Groningen : Nijhoff, 2000. — 564 p. — ISBN 90–68–90503–1

UIA: GER 800.15 M–NED–GILL 2000

HA–BLS: 372.880.39 G–GILL 2000

UFSIA: Germ

Phonological categories in sign language of the Netherlands:
the role of phonetic implementation and iconicity/ Els van der
Kooij. — Utrecht : LOT, 2002. — 327 p., ill. — (LOT
international series ; 55). — ISBN 90–76864–16–0

UIA: GER 803.9 H 4 KOOI 2002

L'origine du langage/ Bernard Laks ; Bernard Victorri. —
Paris : Larousse, 2002. — 127 p. — (Langages ; 146). —
ISBN 2–03–577047–5

UIA: GER 80 E–LANG:146

UFSIA: ROM 804 E–LANG:146



Le latin dans le texte/ [edit.] Monique Goullet ; [edit.] Nathalie
Bouloux. — Paris : PUV, 2002. — 189 p. — (Ḿedíevales ;
42). — ISBN 2–84292–120–8

UFSIA: ROM 84 E–MEDI:42

Dyslexie: classificatie, diagnose en dyslexieverklaring/ A. van
der Leij ; A.J.C. Struiksma ; A.J.J.M. Ruijssenaars. —
Bilthoven : Stichting Dyslexie Nederland, 2000. — 15 p.

UFSIA: X

Mélanges: vertalers en verwanten/ [edit.] Bernard Van Huffel ;
[edit.] Winibert Segers. — Antwerpen : Lessius Hogeschool,
2001. — 393 p. — ISBN 90–804438–9–1

UIA: GER 800.3 G–SINJ 2001

HA–HIVT: L 800.3 M–B 42710

HHA: LZ 378 F 4:2001 LVT

UFSIA: MAG–B 49227

La oración y sus constituyentes: estudios de sintaxis
generativa/ [edit.] Reineke Bok-Bennema. — Amsterdam :
Rodopi, 2002. — 153 p. — (Foro hispánico ; 21). —
ISBN 90–420–1548–9

UIA: GER 800 H 5 BOK 2002

De plaatsnaam Brakel/ Ward van Osta. — Leuven : Instituut
voor Naamkunde en Dialectologie, 2001. — p. 49–62. —
Overdruk uit Naamkunde. - 33:1(2001)

SBA: 645780

The acoustics of speech communication: fundamentals, speech
perception theory, and technology/ J.M. Pickett. — Boston,
Mass. : Allyn and Bacon, 1999. — 404 p. —
ISBN 0–205–19887–2

UFSIA: X

UFSIA: Germ

In goed Nederlands/ Jan Van de Pol. — 6 ed. — Den Haag :
SDU, 2002. — 282 p. — ISBN 90–12–09515–8

RUCA: GENEES–BORTI

Word-prosodic systems of Raja Ampat languages/
Albert Clementina Ludovicus Remijsen. — Utrecht : LOT,
2001. — 196 p., ill. — (LOT international series ; 49). —
ISBN 90–76864–09–8

UIA: GER 809.9 M–AUA–REMI 2001

Empty nuclei in Korean/ Sang Jik Rhee. — Utrecht : LOT,
2002. — 192 p. — (LOT international series ; 61). —
ISBN 90–76864–21–7

UIA: GER 809.5 M–KOR–RHEE 2002

Śemantique des verbes: nouvelles approches/
[edit.] Jean-Emmanuel Tyvaert. — Nancy : Presses
universitaires de Nancy, 2001. — p. 368–476. — (Verbum:
revue de linguistique ; 2001: 4)

UIA: GER 800 F–VERB:23,4

UFSIA: ROM 804 E–VERB:2001,4

Bibliotheca Hemsterhusiana: het boekenbezit van Tiberius en
Frans Hemsterhuis, met genealogie en bibliografie/ Jacob van
Sluis. — Budel : Damon, 2001. — 296 p., ill. —
ISBN 90–5573–229-X

SBA: 646090

Speech and reading: a comparative approach/ [edit.] Beatrice
de Gelder ; [edit.] Jośe Morais. — Hove : Erlbaum, 1995. —
367 p. — ISBN 0–86377–355–9

UIA: GER 800.15 G–GELD 95

UFSIA: Germ

Talking gender and sexuality/ [edit.] Paul McIlvenny. —
Amsterdam : Benjamins, 2002. — 327 p. — (Pragmatics and
beyond: new series ; 94). — ISBN 90–272–5114–2 ;
ISBN 1–58811–173–3

UIA: GER 800 F–PB:N,94

UFSIA: Germ

Semantic syntax: evaluation by implementation/ Lisanne Maria
Teunissen. — Utrecht : LOT, 2001. — 211 p. — (LOT
international series ; 51). — ISBN 90–76864–12–8

UIA: GER 800 H 3 TEUN 2001

Uit de taal van de schaapherder in het Land van Waas en in een
aangrenzende gemeente in het Land van Hulst/ Karin van de
Velde. — Gent : RUG, 1986. — 373 p.

SBA: 646204

Veranderingen in de Nederlandse aanspreekvormen: van de
dertiende t/m de twintigste eeuw/ Johanna Aleida Maria
Vermaas. — Utrecht : LOT, 2002. — 239 p. — (LOT
international series ; 60). — ISBN 90–76864–22–5

UIA: GER 803.9 H 7 VERM 2002

The syntax of relativization/ Mark de Vries. — Utrecht : LOT,
2002. — 477 p. — (LOT international series ; 53). —
ISBN 90–76864–14–4

UIA: GER 800 H 5 VRIE 2002

Word recognition in beginning literacy/ [edit.] Jamie L.
Metsala ; [edit.] Linnea C. Ehri. — Mahwah, N.J. : Erlbaum,
1998. — 403 p. — ISBN 0–8058–2899–0 ;
ISBN 0–8058–2898–2

UFSIA: X

Engelse taalkunde

Culture and conventions: writing and reading Dutch scientific
English/ Josephine Pauline Barbara Mira
Burrough-Boenisch. — Utrecht : LOT, 2002. — 339 p. — (LOT
international series ; 59). — ISBN 90–76864–20–9

UIA: GER 800.11 M–ENG–BURR 2002

Relatively speaking: language, thought, and kinship among the
Mopan Maya/ Eve Danziger. — Oxford : Oxford University
Press, 2001. — 125 p. — (Oxford studies in anthropological
linguistics ; 26). — ISBN 0–19–509910–9

UFSIA: Germ



When listeners talk: response tokens and listener stance/ Rod
Gardner. — Amsterdam : Benjamins, 2001. — 289 p. —
(Pragmatics and beyond: new series ; 92). —
ISBN 90–272–5111–8 ; ISBN 1–58811–093–1

UIA: GER 800 F–PB:N,92

LUC: 802.0 GARD 2001

UFSIA: SG–A–VII 0/PB–NS.92

The acoustics of speech communication: fundamentals, speech
perception theory, and technology/ J.M. Pickett. — Boston,
Mass. : Allyn and Bacon, 1999. — 404 p. —
ISBN 0–205–19887–2

UFSIA: X

UFSIA: Germ

Word recognition in beginning literacy/ [edit.] Jamie L.
Metsala ; [edit.] Linnea C. Ehri. — Mahwah, N.J. : Erlbaum,
1998. — 403 p. — ISBN 0–8058–2899–0 ;
ISBN 0–8058–2898–2

UFSIA: X

Duitse taalkunde

Beiträge zu Linguistik und Phonetik:Festschrift für Joachim
Göschel zum 70. Geburtstag/ [edit.] Angelika Braun ; [pass.
aut.] Joachim G̈oschel. — Stuttgart : Steiner, 2001. — 463 p. —
(Zeitschrift für Dialektologie und Linguistik: Beihefte ; 118). —
ISBN 3–515–07979–3

UFSIA: Germ

Nederlandse taalkunde

Opperlans! Taal- & letterkunde/ Battus. — 2 ed. —
Amsterdam : Querido, 2002. — ISBN 90–214–5433–5

SBA: 645767

UFSIA: LZ 839.3 BB–BATT 2002

Beknopte handleiding tot den Nederlandschen stijl, of:
Aanwijzing ter vervaardiging van allerlei soort van schriftelijke
opstellen, ten dienste van nederlanders/ J.C. Beijer. — 2 ed. —
Rotterdam : Mensing & De Koning, 1853. — 211 p.

SBA: 645897

Convoluut

Culture and conventions: writing and reading Dutch scientific
English/ Josephine Pauline Barbara Mira
Burrough-Boenisch. — Utrecht : LOT, 2002. — 339 p. — (LOT
international series ; 59). — ISBN 90–76864–20–9

UIA: GER 800.11 M–ENG–BURR 2002

Gezocht: functiebenamingen (m/v): wegwijzer voor vorming en
gebruik van Nederlandse functiebenamingen/ Johan de
Caluwe ; Ariane van Santen. — Den Haag : SDU, 2001. — 134
p. — (Taal in zicht ; 1). — ISBN 90–12–09291–4

UFSIA: Germ

Nederduytsche spraekkunst/ J. David. — 5 ed. — Mechelen :
Hanicq, 1839. — 2 v.

SBA: 645898

1

Convoluut

Speaking of questions: an exploration of Dutch question
intonation/ Judith Jeannette Maria Haan-van Ditzhuyzen. —
Utrecht : LOT, 2001. — 244 p. — (LOT international series ;
52). — ISBN 90–76864–13–6

UIA: GER 803.9 H 4 HAAN 2001

Dictionnaire des noms de famille en Belgique romane et dans
les ŕegions limitrophes/ Jules Herbillon ; Jean Germain ;
[medew.] Frans Debrabandere ; e.a. — Bruxelles : Crédit
communal, 1996. — 2 v. — ISBN 2–87193–228-X

SA: BIB 09351

vol. 1 - 2

SBA: 592390

1–2

UFSIA: Hist C–III 12

1–2

Grammaticalization and infinitival complements in Dutch/
Aniek Ijbema. — Utrecht : LOT, 2002. — 169 p. — (LOT
international series ; 54). — ISBN 90–76864–15–2

UIA: GER 803.9 H 5 IJBE 2002

Kindertaalverwerving: een handboek voor het Nederlands/
[edit.] Steven Gillis ; [edit.] Annemarie Schaerlaekens. —
Groningen : Nijhoff, 2000. — 564 p. — ISBN 90–68–90503–1

UIA: GER 800.15 M–NED–GILL 2000

HA–BLS: 372.880.39 G–GILL 2000

UFSIA: Germ

Phonological categories in sign language of the Netherlands:
the role of phonetic implementation and iconicity/ Els van der
Kooij. — Utrecht : LOT, 2002. — 327 p., ill. — (LOT
international series ; 55). — ISBN 90–76864–16–0

UIA: GER 803.9 H 4 KOOI 2002

De plaatsnaam Brakel/ Ward van Osta. — Leuven : Instituut
voor Naamkunde en Dialectologie, 2001. — p. 49–62. —
Overdruk uit Naamkunde. - 33:1(2001)

SBA: 645780

In goed Nederlands/ Jan Van de Pol. — 6 ed. — Den Haag :
SDU, 2002. — 282 p. — ISBN 90–12–09515–8

RUCA: GENEES–BORTI

Uit de taal van de schaapherder in het Land van Waas en in een
aangrenzende gemeente in het Land van Hulst/ Karin van de
Velde. — Gent : RUG, 1986. — 373 p.

SBA: 646204

Veranderingen in de Nederlandse aanspreekvormen: van de
dertiende t/m de twintigste eeuw/ Johanna Aleida Maria
Vermaas. — Utrecht : LOT, 2002. — 239 p. — (LOT
international series ; 60). — ISBN 90–76864–22–5

UIA: GER 803.9 H 7 VERM 2002



Franse taalkunde

Nouvelles approches de la métaphore/ Antoinette
Balibar-Mrabti ; Mirella Conenna. — Paris : Larousse, 2002. —
127 p. — (Langue française ; 134). — ISBN 2–03–577034–3

UFSIA: ROM 804 E–LAFR:134

Les proverbes illustŕes/ [edit.] Emmanuelle Rassart-Eeckhout ;
[edit.] Tania van Hemelryck. — Montréal, Qúe. : Ceres,
2001. — 100 p., ill. — (Le moyen français: revue d'études
linguistiques et litt́eraires ; 49). — ISBN 0–919089–49–6

UIA: GER 80 E–MFA

UFSIA: ROM 84 E–MOYF:49

Grieks-Latijnse taalkunde

El latı́n vulgar / József Herman ; [edit.] Marı́a Del Carmen
Arias Abelĺan. — Barcelona : Ariel, 2001. — 166 p. — (Ariel
lingǘıstica ; 2001: 2). — ISBN 84–344–8219–3

UFSIA: ROM 807.1 H 0 HERM 2001

Le latin dans le texte/ [edit.] Monique Goullet ; [edit.] Nathalie
Bouloux. — Paris : PUV, 2002. — 189 p. — (Ḿedíevales ;
42). — ISBN 2–84292–120–8

UFSIA: ROM 84 E–MEDI:42

Overige taalkunde

Mtwrgmn' swryy', hoc est: Lexicon Syriacum/ Christophorus
Crinesius. — Wittebergae : Impensis & typis Gormannianis,
1612. — 408 p., 4°

SBA: 646001

Anaphoric dependencies in Japanese/ Takaaki Hara. —
Utrecht : LOT, 2002. — 111 p. — (LOT international series ;
57). — ISBN 90–76864–18–7

UIA: GER 809.5 M–JAP–HARA 2002

Word-prosodic systems of Raja Ampat languages/
Albert Clementina Ludovicus Remijsen. — Utrecht : LOT,
2001. — 196 p., ill. — (LOT international series ; 49). —
ISBN 90–76864–09–8

UIA: GER 809.9 M–AUA–REMI 2001

Empty nuclei in Korean/ Sang Jik Rhee. — Utrecht : LOT,
2002. — 192 p. — (LOT international series ; 61). —
ISBN 90–76864–21–7

UIA: GER 809.5 M–KOR–RHEE 2002

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Hispano-Arabic literature and the early Provençal lyrics/ J.A.
Abu-Haidar. — Richmond : Curzon, 2001. — 266 p. —
ISBN 0–7007–1015–9

UIA: GER 892.7 H 1 ABUH 2001

Tijd van lezen: transformaties van de literaire ruimte/
Jan-Hendrik Bakker. — Best : Damon, 1999. — 304 p. —
ISBN 90–5573–045–9

SBA: 645560

La vengeance dans la littérature d'Ancien ŕegime/ [edit.] Eric
Mehoulan ; Christian Biet ; Jeanne Bovet ; Sophie Chisogne ;
e.a. — Montŕeal, Qúe. : Paragraphes, 2000. — 189 p. —
(Paragraphes: collection des publications du Département
d'études françaises de l'Université de Montŕeal ; 2000: 1). —
ISBN 2–921447–13–4

UFSIA: ROM 840 H 6 MECH 2000

Kafka in Paris: historische Spaziergänge mit alten
Photographien/ Hartmut Binder. — M̈unchen : Langen M̈uller,
1999. — 253 p., ill. — ISBN 3–7844–2757-X

UFSIA: MAG–C 15707

Drama, play, and game: English festive culture in the medieval
and early modern period/ Lawrence M. Clopper. — Chicago,
Ill. : Chicago University Press, 2001. — 343 p. —
ISBN 0–226–11030–3

UFSIA: RD 3 CLOP–DRAM

Der deutsche Roman der Gegenwart/ [edit.] Wieland Freund ;
[edit.] Winfried Freund. — M̈unchen : Fink, 2001. — 248 p. —
(UTB für Wissenschaft ; 2251). — ISBN 3–8252–2251–9 ;
ISBN 3–7705–3594–4

UFSIA: Germ

Scheppen riep hij gaat van Au: 10 interviews met W.F.
Hermans, Lucebert, Pierre Kemp, Harry Mulisch, Louis Paul
Boon, Richard Minne, Jan Wolkers, Hugo Claus, G.K. van het
Reve, Leo Vroman/ [comp.] H. U. Jessurun d'Oliveira ; [pass.
aut.] Willem Frederik Hermans ; e.a. — 3 ed. — Amsterdam :
1967. — 192 p. — (Reuzensalamander ; 68)

UIA: GER 839.3 G–JESS 67

SBA: 645920

AMVC: 395

Motive der Weltliteratur: ein Lexikon dichtungsgeschichtlicher
Längsschnitte/ Elisabeth Frenzel. — 5 ed. — Stuttgart : Kröner,
1999. — 935 p. — (Kr̈oners Taschenausgabe ; 301). —
ISBN 3–520–30105–9

UFSIA: Germ

60 jours de prison/ Sacha Guitry. — Paris : Perrin, 1964. —
264 p., ill.

UFSIA: MAG–OW–B 3251

De bril van God: de Schrift betwist 2/ 't, Maarten Hart. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — ISBN 90–295–2228–3

SBA: 645523

De helende kracht van literatuur: over Nederlands en
Suid-Afrikaans oorlogsproza/ [edit.] Chris N. van der Merwe ;
[edit.] Rolf W. Wolfswinkel. — Haarlem : In de Knipscheer,
2002. — 223 p. — ISBN 90–6265–512–2

SBA: 645553

UFSIA: MAG–B 49893



The self we live by: narrative identity in a postmodern world/
James A. Holstein ; Jaber F. Gubrium. — New York, N.Y. :
Oxford University Press, 2000. — 268 p. —
ISBN 0–19–511929–0 ; ISBN 0–19–511928–2

UFSIA: Germ

Images de la jeunesse dans la littérature allemande du 20e
siècle/ [edit.] Pascale Avenel-Cohen. — Villeneuve d'Ascq :
Universit́e Charles-de-Gaulle-Lille 3, 2002. — 163 p. —
(Germanica:́etudes germaniques ; 30). —
ISBN 2–913857–07–8

UFSIA: MAG–T 13:30

Decorum: observaties over de literaire gepastheid in de
renaissancistische poëtica/ Jeroen Jansen. — Hilversum :
Verloren, 2001. — 439 p. — ISBN 90–6550–671–3

SBA: 645794

UFSIA: RD 3 JANS–DECO

Schauspielf̈uhrer der Gegenwart: 202 Autoren und 1148
Sẗucke/ Siegfried Kienzle. — 6 ed. — Stuttgart : Kröner,
1999. — 824 p. — (Kr̈oners Taschenausgabe ; 369). —
ISBN 3–520–36906–0

UFSIA: Germ

Deutschsprachiges Musiktheater im späten 18. Jahrhundert:
Typologie, Dramaturgie und Anthropologie einer populären
Gattung/ Jörg Krämer. — T̈ubingen : Niemeyer, 1998. — 2
v. — (Studien zur deutschen Literatur ; 149(=v. 1)) ; (Studien
zur deutschen Literatur ; 150(=v. 2)). — ISBN 3–484–18149–4

UFSIA: Germ

1–2

De waarde van woorden: over schrijverschap: rede
uitgesproken bij de aanvaarding van het ambt van hoogleraar in
de Boekwetenschap aan de Universiteit van Amsterdam op
vrijdag 22 maart 2002/ Lisa Kuitert. — Amsterdam :
Vossiuspers UVA, 2002. — 30 p. — (Oratiereeks ; 2002: 1). —
ISBN 90–5629–243–9

UFSIA: MAG–B 50066

Mélanges: vertalers en verwanten/ [edit.] Bernard Van Huffel ;
[edit.] Winibert Segers. — Antwerpen : Lessius Hogeschool,
2001. — 393 p. — ISBN 90–804438–9–1

UIA: GER 800.3 G–SINJ 2001

HA–HIVT: L 800.3 M–B 42710

HHA: LZ 378 F 4:2001 LVT

UFSIA: MAG–B 49227

Gerard Mortier at the Monnaie: the interviews/ Simon Michael
Namenwirth. — Brussels : VUB, 2002. — 367 p. —
ISBN 90–5487–311–6

SBA: 645737

Oorlogsdagboeken over de jodenvervolging/ [edit.] Anna
Voolstra ; [edit.] Eefje Blankevoort. — Amsterdam : Contact,
2001. — 141 p. — ISBN 90–254–6291-X

UIA: GER 839.3 H 4 VOOL 2001

SBA: 645516

De ongeneeslijke lezer: een werkboek/ Arjan Peters. —
Amsterdam : Contact, 2002. — 336 p. — ISBN 90–254–1370–6

SBA: 645539

Musils Philosophie: Essayismus und Dichtung im
Spannungsfeld der Theorien Nietzsches und Machs/
Hans-Joachim Pieper. — Ẅurzburg : K̈onigshausen &
Neumann, 2002. — 164 p. — ISBN 3–8260–2190–8

UFSIA: Germ

Lexikon literarischer Gestalten: fremdsprachige Literatur/
Annemarie van Rinsum ; Wolfgang van Rinsum. — Stuttgart :
Kröner, 1990. — 676 p. — (Kröners Taschenausgabe ; 421). —
ISBN 3–520–42101–1

UFSIA: Germ

Verlossers. — Den Haag : BZZT̂oH, 2002. — 104 p., ill. —
(Bzzlletin ; 282). — ISBN 90–5501–908–9

UFSIA: MAG–T 39:282

Sachẅorterbuch der Literatur/ Gero von Wilpert. — 8 ed. —
Stuttgart : Kr̈oner, 2001. — 925 p. — ISBN 3–520–23108–5

UFSIA: Germ

Germaanse letterkunde

Bij die tande-dokter: blijspel ińeén bedrijf / M.J. Brink. — 3
ed. — Pretoria : De Bussy, 1917. — 24 p. — (Die
Suid-Afrikaanse toneel ; 4)

SBA: 645626

Convoluut

De diamant, of: Verborgen liefde: toneelspel in drie bedrijven/
M.J. Brink. — Pretoria : De Bussy, 1917. — 46 p. — (Die
Suid-Afrikaanse toneel ; 2)

SBA: 645625

Convoluut

Zo zijn er meer, of: Weggeschop met de kous op de kop: blijspel
in twee bedrijven/ M.J. Brink. — Pretoria : De Bussy, 1917. —
64 p. — (Die Suid-Afrikaanse toneel ; 1)

SBA: 645624

Convoluut

De helende kracht van literatuur: over Nederlands en
Suid-Afrikaans oorlogsproza/ [edit.] Chris N. van der Merwe ;
[edit.] Rolf W. Wolfswinkel. — Haarlem : In de Knipscheer,
2002. — 223 p. — ISBN 90–6265–512–2

SBA: 645553

UFSIA: MAG–B 49893

Een spel van een weg die ten hemel voert: zes dalecarlische
tafereelen/ Rune Lindstr̈om ; [vert.] P.M. Boer-den Hoed. —
Haarlem : Tjeenk Willink, 1946. — 78 p., ill.

SBA: 645750

Die blanke stilte: 'n toneelstuk in drie bedrywe/ Johannes
Meintjes. — Pretoria : Helloway, 1952. — 50 p.

SBA: 645743



Periandros van Korinthe: skooluitgave gebaseer op die
radioteks/ Dirk J. Opperman ; [medew.] J.P.J. van Rensburg. —
Kaapstad : Nasionale Boekhandel, 1960. — 69 p., ill.

SBA: 646144

Putsonderwater: 'n toneelstuk in vier dele/ [pass. aut.] Georges
L. Bernanos ; [bew.] Bartho Smit. — Johannesburg : Afrikaanse
Pers-boekhandel, 1962. — 65 p.

SBA: 645721

Luchtpiraten: avonturen van stuntvlieger Kalle boven de
Chinese Zee/ Torsten Scheutz ; [vert.] Hugo Hooftman. —
Bilthoven : Nelissen, 1955. — 149 p. — (Stuntvlieger Kalle
serie ; 4)

SBA: 645444

Noodlanding: vliegavonturen boven de Atlantische Oceaan en
in de Cordilleras/ Torsten Scheutz ; [vert.] Hugo Hooftman. —
Bilthoven : Nelissen, 1954. — 150 p. — (Stuntvlieger Kalle
serie ; 3)

SBA: 645432

Stuntvlieger Kalle: vliegavonturen in Burma en China/ Torsten
Scheutz ; [vert.] Hugo Hooftman. — Bilthoven : Nelissen,
1955. — 181 p. — (Stuntvlieger Kalle serie ; 1)

SBA: 645443

't Is Ole Alexander weer!/ Anne C. Vestly ; [ill.] Johan Vestly ;
[vert.] Robbert de Rooy. — Den Haag : Kruseman. — 96 p., ill.

SBA: 645325

Nieuwe avonturen van Ole Alexander/ Anne C. Vestly ;
[ill.] Johan Vestly ; [vert.] Robbert de Rooy. — Den Haag :
Kruseman. — 97 p., ill.

SBA: 645324

Ole Alexander Filibom-bom-bom/ Anne C. Vestly ; [ill.] Johan
Vestly ; [vert.] Robbert de Rooy. — Den Haag : Kruseman. —
100 p., ill.

SBA: 645323

Germanicus/ van, Nikolaas Wyk Louw. — 2 ed. — Kaapstad :
Nasionale Boekhandel, 1957. — 116 p.

SBA: 645785

Engelse letterkunde

Shylock, woekeraar/ van, Martin Amerongen. — Amsterdam :
Meta & Schilt, 2002. — 46 p. — ISBN 90–5330–339–1

SBA: 645271

Vandaag is morgen: toneelspel in drie bedrijven/ Herbert
Bates ; [vert.] Jan Oyen. — Amsterdam : Maestro, 1955. — 64
p. — (Maestro ; 185)

SBA: 645634

Wakker liggen: ontspanning voor de slapeloze uren/ Lewis
Carroll ; [vert.] Willem Wilmink ; [ill.] Phuz. — Utrecht :
Bruna, 1980. — 64 p., ill. — ISBN 90–229–7560–6

SBA: 646201

Brief van een dode/ Agatha Christie. — Alphen aan den Rijn :
Sijthoff, 1978. — p. 23 - 241. — (Vijfling ; 7: 2)

SBA: 646103: 7, 2

Convoluut

Het geheim van de dode Chinees/ Agatha Christie. — Alphen
aan den Rijn : Sijthoff, 1978. — p. 461 - 470. — (Vijfling ; 7: 5)

SBA: 646103: 7, 5

De gesluierde dame/ Agatha Christie. — Alphen aan den Rijn :
Sijthoff, 1978. — 19 p. — (Vijfling ; 7: 1)

SBA: 646103: 7, 1

Convoluut

Lord Edgware sterft/ Agatha Christie. — Alphen aan den Rijn :
Sijthoff, 1978. — p. 263 - 547. — (Vijfling ; 7: 4)

SBA: 646103: 7, 4

De minister die niet van de bonbons af kon blijven/ Agatha
Christie. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1978. — p. 245 -
260. — (Vijfling ; 7: 3)

SBA: 646103: 7, 3

Vijfling / Agatha Christie. — 2 ed. — Alphen aan den Rijn :
Sijthoff, 1978. — 7 v. — ISBN 90–218–2395–0

SBA: 646103

7

Drama, play, and game: English festive culture in the medieval
and early modern period/ Lawrence M. Clopper. — Chicago,
Ill. : Chicago University Press, 2001. — 343 p. —
ISBN 0–226–11030–3

UFSIA: RD 3 CLOP–DRAM

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [ill.] Sani. — Averbode :
Averbode, 1974. — 201 p., ill. — (Wereldberoemde
jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ; 1974: 8)

SBA: 645255

David Copperfield/ Charles Dickens ; [ill.] Gianni. —
Rotterdam : Lekturama, 1974. — 201 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 15)

SBA: 645262

Een interview met J.K. Rowling/ Lindsey Fraser. —
Amsterdam : Rubinstein, 2000. — 62 p. —
ISBN 90–5444–393–6

SBA: 645273

Green cane and juicy flotsam: short stories by Caribbean
women/ [edit.] Carmen C. Esteves ; [edit.] Lizabeth
Paravisini-Gebert. — New Brunswick, N.J. : Rutgers University
Press, 1991. — 273 p., ill. — (Rutgers press fiction ; 1991:
1). — ISBN 0–8135–1737–0 ; ISBN 0–8135–1738–9

UFSIA: MAG–B 50078



Het mysterie van kamer 821/ Frank Gruber ; [vert.] L. de Vidal
de St. Germain. — Rotterdam : Combinatie, 1953. — 232 p.

SBA: 646143

Jonge avonturiers op zee/ Rudyard Kipling ; [ill.] Pino. —
Rotterdam : Lekturama, 1974. — 169 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 14)

SBA: 645261

Koning Arthur en de ridders van de Tafelronde/ Antonio Lugli ;
[ill.] Gianni. — Rotterdam : Lekturama, 1974. — 169 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 4)

SBA: 645251

Het geschenk: toneelspel in twee bedrijven/ Mary Lumsden ;
[vert.] J.W. v.d. Ven. — Oudenbosch : Mesef, 1960. — 107 p.

SBA: 645672

The adventures of Shay Mouse, the mouse from Longford/ Pat
McCabe ; [ill.] Margot McCabe. — Dublin : Raven Arts Press,
1985. — 64 p., ill. — ISBN 0–906897–92–0

UIA: GER 820 P–MCCA 85

‘Leer om leer!’ Tragies-komedies toneelstuk in drie bedrijven/
Pieter Meyer. — Pretoria : De Bussy, 1917. — 34 p. — (Die
Suid-Afrikaanse toneel ; 3)

SBA: 645627

Convoluut

De vierde muur/ A. Milne ; [vert.] Mesef [Oudenbosch]. —
Oudenbosch : Mesef, 1955. — 116 p. — (Elite reeks ; 8)

SBA: 645667

De diamant van den Groot-Mogol: een vrolijk spel in 1 bedrijf/
Allan Monkhouse ; [vert.] H.A. Benes. — Assen : Van Gorcum,
1938. — 32 p. — (Van Gorcum's dilettanten-toneel ; 4- 6)

SBA: 645614

Book and verse: a guide to Middle English biblical literature/
James H. Morey. — Urbana, Ill. : University of Illinois Press,
2000. — 428 p. — (Illinois medieval studies ; 2000: 1). —
ISBN 0–252–02507–5

UFSIA: RG 2129 D 21

Het koekemannetje/ Nancy Nolte ; [ill.] Richard Scarry ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1956. — ill. — (Gouden boekjes ; 21)

SBA: 645369

Wee de wolf. . . ! Toneelstuk in 1 proloog en 3 bedrijven/ Evadne
Price ; Ken Attiwill ; [vert.] Alfred Pleiter. — Amsterdam :
Maestro, 1954. — 100 p. — (Maestro ; 139)

SBA: 645968

Koning Incognito: bijbelse hoorspelen/ Dorothy L. Sayers ;
[vert.] H.C. Dirkse-Bresters. — 's-Gravenhage :
Boekencentrum, 1952. — 328 p.

SBA: 645603

De page van Mary Stuart/ Walter Scott ; [ill.] Diego. —
Rotterdam : Lekturama, 1974. — 200 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 12)

SBA: 645259

Richard Leeuwenhart/ Walter Scott ; [ill.] Diego. —
Rotterdam : Lekturama, 1974. — 169 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 6)

SBA: 645253

Schateiland/ Robert L. Stevenson ; [ill.] Tabet. — Rotterdam :
Lekturama, 1974. — 169 p., ill. — (Wereldberoemde
jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ; 1974: 17)

SBA: 645264

Gullivers reizen/ Jonathan Swift ; [ill.] Lima. — Rotterdam :
Lekturama, 1974. — 169 p., ill. — (Wereldberoemde
jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ; 1974: 5)

SBA: 645252

Een ruiter reed naar zee. . . : toneelspel in 1 bedrijf/ John M.
Synge. — Amsterdam : Maestro, 1953. — 16 p. — (Maestro ;
118)

SBA: 645632

De ontdekking van de wereld/ M.B. Synge ; [vert.] Jeroen
Franke ; [medew.] C. Teitler ; [ill.] P. Pouwels. — Bussum : Van
Dishoeck. — 302 p., ill. — (Geschiedenis en cultuur voor jonge
mensen ; 10)

SBA: 645439

Amerikaanse letterkunde

Fluffy neemt de leiding: komische thriller in 3 bedrijven/
George Batson ; [vert.] Jan Teulings. — Zaandijk : Heijnis,
1952. — 136 p.

SBA: 645690

De laatste der Mohikanen/ James Fennimore Cooper ;
[ill.] Sani. — Rotterdam : Lekturama, 1974. — 168 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 2)

SBA: 645249

Wittand/ Jack London ; [ill.] Sani. — Rotterdam : Lekturama,
1974. — 201 p., ill. — (Wereldberoemde jeugdboeken: voor
jongeren en volwassenen ; 1974: 19)

SBA: 645265

Een veldmuis in Versailles: een keuze uit haar poëzie en proza/
Marianne Moore ; [vert.] J. Bernlef. — Amsterdam : Querido,
1968. — 107 p. — (Een barbarberboek ; 1968: 1)

SBA: 646165

Het onstuimige hart: toneelspel in drie bedrijven/ John
Patrick. — Amsterdam : Maestro. — 79 p. — (Maestro ; 407)

SBA: 645974



Heksenketel! Een Amerikaans blijspel vol verwarring in 3
bedrijven/ John M. Rogers ; [bew.] van, Constant
Kerckhoven. — Zaandijk : Heijnis. — 168 p.

SBA: 645675

Meer verhalen van het hof van mijn vader/ Isaac Bashevis
Singer ; [vert.] Mea Flothuis. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2002. — 174 p. — (Priv́e-domein ; 245). —
ISBN 90–295–3794–9

SBA: 645577

Kiss me Kate: a musical play/ Samuel Spewack ; Bella
Spewack ; Cole Porter ; [vert.] Seth Gaaikema. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1964. — 111 p. — (Literaire reuzenpocket ; 94)

SBA: 645705

Het rendez-vous: een humoristisch blijspel in 1 bedrijf/ Booth
Tarkington ; [vert.] H.A. Benes. — Assen : Van Gorcum,
1937. — 40 p. — (Van Gorcum's dilettanten-toneel ; 1- 3)

SBA: 645607

Prins en bedelknaap/ Mark Twain ; [ill.] Arcir. — Rotterdam :
Lekturama, 1974. — 169 p., ill. — (Wereldberoemde
jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ; 1974: 16)

SBA: 645263

Tom Sawyer/ Mark Twain ; [ill.] Sani. — Rotterdam :
Lekturama, 1974. — 168 p., ill. — (Wereldberoemde
jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ; 1974: 11)

SBA: 645258

Ben Hur/ Lewis Wallace ; [ill.] Arcir. — Rotterdam :
Lekturama, 1974. — 169 p., ill. — (Wereldberoemde
jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ; 1974: 1)

SBA: 645247

Duitse letterkunde

De laatste overwinning van den zwartrok: een verhaal over de
groote missietochten onder de Huronen en de Irokeezen van
Noord-Amerika/ Bernard Arens ; [vert.] Cato van Mechelen ;
[ill.] Jan Wiegman. — 2 ed. — Averbode : Drukkerij der Abdij,
1931. — 103 p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks
gëıllustreerde verhalen voor de jeugd ; 2) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1931: 13)

SBA: 646034

De zoon van den Mufti: een verhaal uit het Verre Oosten/
Bernard Arens ; [vert.] Cato van Mechelen ; [ill.] Willem
Hoogenbos. — 2 ed. — Averbode : Robberechts, 1931. — 114
p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen
voor de jeugd ; 3) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 11)

SBA: 646030

Kafka in Paris: historische Spaziergänge mit alten
Photographien/ Hartmut Binder. — M̈unchen : Langen M̈uller,
1999. — 253 p., ill. — ISBN 3–7844–2757-X

UFSIA: MAG–C 15707

De Goethe-industrie: een Duitse ziekte/ Boudewijn B̈uch. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 292 p. —
ISBN 90–295–0353-X

SBA: 645530

Der deutsche Roman der Gegenwart/ [edit.] Wieland Freund ;
[edit.] Winfried Freund. — M̈unchen : Fink, 2001. — 248 p. —
(UTB für Wissenschaft ; 2251). — ISBN 3–8252–2251–9 ;
ISBN 3–7705–3594–4

UFSIA: Germ

Goethes Verḧaltnis zur Romantik/ Hartmut Fr̈oschle. —
Würzburg : K̈onigshausen & Neumann, 2002. — 564 p. —
ISBN 3–8260–2298-X

UFSIA: Germ

Jurandyr & Jandyra: de kinderen van den hoofdman der
Gurupi's, vertelling uit de Braziliaansche missie der 17e eeuw/
Albert Fuger ; [vert.] Fernand Hermans ; [ill.] W.
Hoogenbos. — Averbode : Drukkerij der Abdij, 1932. — 85 p.,
ill. — (Uit verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor
de jeugd ; 28) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1932: 5)

SBA: 646016

Sidya de trouwe zoon: een verhaal uit den tijd van Akbar den
Groote/ Alfons Geyser ; [ill.] Fr. Schuhwerk. — Averbode :
Drukkerij der Abdij, 1931. — 120 p., ill. — (Uit verre landen:
eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de jeugd ; 21) ;
(E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 15)

SBA: 646039

Rainer Maria Rilke/ Bernard Halda. — Paris : Editions
universitaires, 1961. — 130 p. — (Classiques du 20e siècle ; 38)

SBA: 645933

Het koude hart: een sprookje/ Wilhelm Hauff ; [vert.] Gerard
Walschap. — Leuven : Vlaamsche Boekenhalle. — 82 p.

SBA: C 79969

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KOUD

De eed van 't opperhoofd: een verhaal uit Kanada/ A.
Huonder ; [vert.] Flander ; [ill.] Jan Wiegman. — Averbode :
Drukkerij der Abdij, 1931. — 114 p., ill. — (Uit verre landen:
eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de jeugd ; 17) ;
(E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 14)

SBA: 646036

Drie indianenverhalen: Vader René's laatste tocht . Namameha
en Watomilka . Takho, de jeugdige Indische missionaris/ Anton
Huonder ; Alex Baumgartner ; [vert.] Pr. Knitel ; [ill.] Jan
Wiegman. — Averbode : Goede Pers, 1937. — 103 p., ill. —
(Uit verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de
jeugd ; 9)

SBA: 646019

De heilige put van Chitzen-Itza: een vertelling uit Yukatan/
Anton Huonder ; [vert.] Frans Verachtert ; [ill.] Fr.
Schuhwerk. — Averbode : Drukkerij der Abdij, 1932. — 130
p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen
voor de jeugd ; 27) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1932: 4)

SBA: 646011



Een roode en een witte roos. De roode roos: Abdu'l Masich, de
jonge bloedgetuige van Singara, eene greep uit de geschiedenis
der martelaren in het Verre Oosten. De witte roos: Hadra, het
kleine maagdelijn, een verhaal uit Algiers/ Anton Huonder ;
[vert.] Cato van Mechelen ; [ill.] Jan Wiegman. — 2 ed. —
Averbode : Drukkerij der Abdij, 1931. — 104 p., ill. — (Uit
verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de jeugd ;
4) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 7)

SBA: 646020

Arumugan, de standvastige Indische prins: lotgevallen van een
bekeerden Indischen prins/ S. Huonder ; [vert.] M.A.
Walschap-Theunissen ; [ill.] Willem Hoogenbos. — 2 ed. —
Averbode : Drukkerij der Abdij, 1931. — 90 p., ill. — (Uit verre
landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de jeugd ; 6) ;
(E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 9)

SBA: 646025

Images de la jeunesse dans la littérature allemande du 20e
siècle/ [edit.] Pascale Avenel-Cohen. — Villeneuve d'Ascq :
Universit́e Charles-de-Gaulle-Lille 3, 2002. — 163 p. —
(Germanica:́etudes germaniques ; 30). —
ISBN 2–913857–07–8

UFSIA: MAG–T 13:30

In het land van den Mahdi: eene vertelling uit Soudan/ Karl
Kalin ; [ill.] W. Hoogenbos. — Averbode : Drukkerij der Abdij,
1931. — 125 p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks
gëıllustreerde verhalen voor de jeugd ; 20) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1931: 5)

SBA: 646012

Deutschsprachiges Musiktheater im späten 18. Jahrhundert:
Typologie, Dramaturgie und Anthropologie einer populären
Gattung/ Jörg Krämer. — T̈ubingen : Niemeyer, 1998. — 2
v. — (Studien zur deutschen Literatur ; 149(=v. 1)) ; (Studien
zur deutschen Literatur ; 150(=v. 2)). — ISBN 3–484–18149–4

UFSIA: Germ

1–2

E.T.A. Hoffmann: Erz̈ahlungen und Romane/ Detlef Kremer. —
Berlin : Schmidt, 1999. — 241 p. — (Klassiker Lektüren ;
1). — ISBN 3–503–04939–8

UFSIA: Germ

Maron: de christen knaap uit den Libanon, een vertelling uit de
(laatste) groote vervolging van de christenen door de Droesen/
[vert.] A. Coussens ; [ill.] Jan Wiegman. — Averbode :
Drukkerij der Abdij, 1929. — 75 p., ill. — (Uit verre landen:
eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de jeugd ; 13) ;
(E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1929: 3)

SBA: 646017

Duitse letterkunde/ Fritz Martini. — Utrecht : Spectrum,
1969. — 2 v. — (Prisma-compendia ; 62(=v. 1)) ;
(Prisma-compendia ; 63(=v. 2))

SBA: 645828

1–2

UFSIA: MAG–OW–A 802

1–2

Ernst J̈unger/ Steffen Martus. — Stuttgart : Metzler, 2001. —
269 p. — (Sammlung Metzler ; 333). — ISBN 3–476–10333–1

UFSIA: Germ

Het Schillerfeest te Antwerpen in 1859/ Julien Moens. —
Antwerpen : Sodipa, 1993. — p. 214–215, ill. — Overdruk uit
Maandblad Sodipa. - 41(1993)

SA: BIB 08435/08

De vierde plaats/ Horst Mönnich ; [vert.] Frans Oldenburg
Ermke ; [ill.] Jan Hartogh. — Haarlem : Gottmer, 1963. — 191
p.

SBA: 645686

De groene stuiter/ P.H. Nortje ; [ill.] Carl Hollander ;
[vert.] Miep Diekmann. — 's-Gravenhage : Leopold, 1964. —
175 p., ill.

SBA: 645382

‘Ihr wisst nicht wer ich bin’: Stefan Georges poetische
Rollenspiele/ Ernst Osterkamp. — M̈unchen : Carl Friedrich
von Siemens Stiftung, 2002. — 59 p., ill. — (Themen ; 74)

UFSIA: MAG–B 50071

Een Nederlandse titel/ Oskar Paskior ; [vert.] Wiel Kusters. —
Amsterdam : Querido, 1985. — 66 p. — ISBN 90–214–7200–7

SBA: 646174

Musils Philosophie: Essayismus und Dichtung im
Spannungsfeld der Theorien Nietzsches und Machs/
Hans-Joachim Pieper. — Ẅurzburg : K̈onigshausen &
Neumann, 2002. — 164 p. — ISBN 3–8260–2190–8

UFSIA: Germ

Poorten van de nacht: historische roman/ Brigitte Riebe ;
[vert.] Tinke Davids. — Amsterdam : Archipel, 1998. — 480
p. — ISBN 90–295–3543–1

SBA: 645798

Schlaf, Kindlein, schlaf: ein altes Wiegenlied mit neuen Bildern/
[ill.] Trudi Oberhänsli. — Z̈urich : Artemis, 1967. — ill.

SBA: 645482

Een kleine vergissing: blijspel ińeén bedrijf / B. Schumann. —
2 ed. — 's-Hertogenbosch : Mosmans. — 47 p.

SBA: 645718

Bemint uwe vijanden, of: Hoe een Iersche familie Christus's
leer onder de wilden van Nieuw Zeeland naleefde/ Joseph
Spillmann ; [ill.] Willem Hoogenbos. — Averbode : Drukkerij
der Abdij, 1929. — 112 p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks
gëıllustreerde verhalen voor de jeugd ; 12) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1924: 5)

SBA: 646032

De engel der slaven: een Braziliaanse vertelling/ Joseph
Spillmann ; [ill.] Fr. Schuhwerk. — Averbode : Drukkerij der
Abdij, 1931. — 90 p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks
gëıllustreerde verhalen voor de jeugd ; 23) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1931: 8)

SBA: 646024



De goudzoekers: een verhaal uit de missie van Alaska/ Joseph
Spillmann ; [ill.] Fr. Schuhwerk. — Averbode : Drukkerij der
Abdij, 1931. — 113 p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks
gëıllustreerde verhalen voor de jeugd ; 24) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1931: 4)

SBA: 646009

De Koreaansche broeders: een verhaal uit de
missiegeschiedenis van Korea/ Joseph Spillmann ; [vert.] E.
Verstappen ; [ill.] Willem Hoogenbos. — Averbode : Drukkerij
der Abdij, 1931. — 100 p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks
gëıllustreerde verhalen voor de jeugd ; 18) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1931: 3)

SBA: 646006

De schipbreukelingen/ Joseph Spillmann ; [vert.] Fons Janssen ;
[ill.] Willem Hoogenbos. — Averbode : Drukkerij der Abdij,
1931. — 127 p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks
gëıllustreerde verhalen voor de jeugd ; 26) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1931: 10)

SBA: 646027

Sikatora: historisch verhaal uit de bekeringsgeschiedenis van
Japan/ Joseph Spillmann ; [vert.] Fons Janssen ; [ill.] Willem
Hoogenbos. — Averbode : Drukkerij der Abdij, 1931. — 140
p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen
voor de jeugd ; 25) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 12)

SBA: 646033

De slaven van den sultan: hoe christen kinderen in de macht
kwamen van den sultan, en mede door de sultane werden gered/
Joseph Spillmann ; [vert.] El Solitario ; [ill.] Willem
Hoogenbos. — Averbode : Drukkerij der Abdij, 1930. — 119
p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen
voor de jeugd ; 16) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1930: 1)

SBA: 646008

Strijd en zege: een verhaal uit Annam/ Jozef Spillmann ;
[vert.] M.H. Walschap-Theunissen ; [ill.] René Hanau. —
Averbode : Drukkerij der Abdij, 1930. — 112 p., ill. — (Uit
verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de jeugd ;
15) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1930: 2)

SBA: 646035

Zalig de barmhartigen: verhaal uit de dagen van den
negeropstand op Haı̈ti / Jozef Spillmann ; [ill.] Fr.
Shuhwerk. — Averbode : Drukkerij der Abdij, 1931. — 113 p.,
ill. — (Uit verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor
de jeugd ; 22) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 6)

SBA: 646015

Zandman vermist: door de zandman zelf in een verloren
ogenblik verteld/ Rudi Strahl ; [vert.] Hanny Michaelis ;
[ill.] Eberhard Binder. — Amsterdam : Van der Peet. — ill.

SBA: 645480

Ik heet Florita/ Trude Wehe ; [vert.] Marijke de Jongh ;
[ill.] Oswald Voh. — Hoorn : West-Friesland, 1955. — 134 p.,
ill.

SBA: 645347

Pepe en Florita/ Trude Wehe ; [vert.] Marijke de Jongh ;
[ill.] Oswald Voh. — Hoorn : West-Friesland, 1955. — 136 p.,
ill.

SBA: 645348

Drama's in het oerwoud: eene vertelling uit Zuid-Brazilië /
P. Wilhelm Wiesebach ; [vert.] Frans Verachtert ; [ill.] J.
Waterschoot. — Averbode : Drukkerij der Abdij, 1932. — 117
p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen
voor de jeugd ; 29) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1932: 6)

SBA: 646021

Erstausgaben deutscher Dichtung: eine Bibliographie zur
deutschen Literatur, 1600–1990/ Gero von Wilpert ; Adolf
Gühring. — 2 ed. — Stuttgart : Kröner, 1992. — 1724 p. —
ISBN 3–520–80902–8

UFSIA: Germ

De laatste dagen van Motezuma, keizer van Mexico,
1519–1520/ Augustus Wuyts ; [ill.] Willem Hoogenbos. —
Averbode : Drukkerij der Abdij, 1929. — 109 p., ill. — (Uit
verre landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de jeugd ;
10) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1929: 4)

SBA: 646023

UFSIA: MAG 63 A 29

Nederlandse letterkunde

De dood van apotheker Dekkinga/ Tjeerd Adema. — Utrecht :
Bruna. — 192 p. — (Zwarte beertjes ; 1)

SBA: 646175

Alle eendjes zwemmen in het water/ [comp.] Lenie Schenk ;
[ill.] Hermien IJzerman. — Baarn : Boekerij. — 48 p., ill.

SBA: 645442

Als een schaepken. — Wildert : Carbolineum Pers, 1998. — 11
p. — (Oude liedjes ; 4)

SBA: 645564

[Postkaarten Herman de Coninck]/ AMVC–Letterenhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2002. — 6 krtn

SBA: 645241

[Postkaarten Paul van Ostaijen]/ AMVC–Letterenhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2002. — 5 krtn

SBA: 645242

De broekbewapperde mens: gedichten/ Robert Anker. —
Amsterdam : Querido, 2002. — 86 p. — ISBN 90–214–5009–7

SBA: 645507

Vrouwen tegen de verdrukking in: verhalen en gedichten/ Pien
Antonisse ; Anneke van Baalen ; Margreet Bakker ; e.a. —
Amsterdam : Bonte Was, 1979. — 199 p. —
ISBN 90–702–6811–6

SBA: 646101



De Cock en de stervende wandelaar/ A.C. Baantjer. — Baarn :
Fontein, 1975. — 158 p. — (Fontein paperbacks ; 1975: 3). —
ISBN 90–261–0105–8

SBA: 646171

De Cock en de treurende kater/ A.C. Baantjer. — 6 ed. —
Baarn : Fontein, 1977. — 150 p. — (Fontein paperbacks ; 1977:
1). — ISBN 90–261–0121-X

SBA: 646172

De Cock en de wurger op zondag/ A.C. Baantjer. — Baarn :
Fontein, 1975. — 106p. — (Fontein paperbacks ; 1975: 4). —
ISBN 90–261–0106–6

SBA: 646173

Opperlans! Taal- & letterkunde/ Battus. — 2 ed. —
Amsterdam : Querido, 2002. — ISBN 90–214–5433–5

SBA: 645767

UFSIA: LZ 839.3 BB–BATT 2002

De beesten van boer Jansen/ [ill.] Richard Scarry ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1953. — ill. — (Gouden boekjes ; 50)

SBA: 645513

Kruisigingen/ R.H. Bekker. — Utrecht : Ijzer, 2001. — 38 p. —
ISBN 90–74328–45–8

SBA: 645518

Belgïe: reisverhalen. — Amsterdam : Pandora, 2002. — 303
p. — (Pandora pockets ; 2002: 1). — ISBN 90–254–1591–1

SBA: 645593

Belofte aan de wereld: bloemlezing over het kind/
[comp.] Abdelkader Benali. — Breda : Geus, 2001. — 255 p.,
ill. — ISBN 90–5226–888–6

SBA: 645783

De langverwachte/ Abdelkader Benali. — Amsterdam :
Vassallucci, 2002. — 396 p. — ISBN 90–5000–055-X

SBA: 645768

De ongelukkige: toneel/ Abdelkader Benali. — Amsterdam :
Vassallucci, 1999. — 64 p. — ISBN 90–5000–113–0

SBA: 645784

Dagboek van een missionaris/ Aster Berkhof ; [medew.] R.
Plancquet. — Antwerpen : Standaard, 1969. — 95 p., ill. —
Met Leidraad voor cursorische behandeling

SBA: 645983

Basiswerk; Leidraad

De beste misdaadverhalen uit Vlaanderen/ [comp.] Bob
Mendes. — Antwerpen : Manteau, 2002. — 276 p. —
ISBN 90–223–1748-X

SBA: 645739

Bekentenissen van een stamhouder: roman/ Aristide von
Bienefeldt. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 159 p. —
(Meulenhoff editie ; 1958). — ISBN 90–290–7180-X

SBA: 645741

Sneeuwwitje: en andere verhalen/ Henrïette Blaauw ;
[ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. — 80 p., ill.

SBA: 646087

De luwte van het late middaguur: gedichten/ de, Lut Block. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 61 p. —
ISBN 90–295–0421–8

SBA: 645583

Koninklijke jaren: de Weerter periode van Gerard Reve/ Bert
Boelaars. — Amsterdam : Veen, 2002. — 207 p., ill. —
ISBN 90–204–0736–8

SBA: 645581

't Schip ‘De Aalmacht’: toneelspel in vier bedrijven: episode uit
het zeevaartbedrijf in de Groninger veenkoloniën omstreeks het
midden der 19de eeuw/ Herman de Boer ; [medew.] H.J.
Keuning. — Assen : Van Gorcum, 1955. — 139 p.

SBA: 645715

Altijd het niemandsdier: gedichten/ Jan Boerstoel. —
Amsterdam : Bakker, 2001. — 54 p. — ISBN 90–351–2316–6

SBA: 645776

Verhaelen, tafereelen, beschryvingen, vergelykingen, etc./ F.
Bôn. — Brussel : Polack-Duvivier, 1844. — 188 p. —
(Vlaemsche tael ; 1844: 1)

SBA: 645895

Legende van de heilige Barbara: spel in drie bedrijven/ Jozef
Boon. — Brugge : Desclee de Brouwer, 1955. — 80 p. —
(Opbouwen: toneeluitgaven ; 86)

SBA: 645752

Waarom hij deserteerde/ Edmond van den Bosch. — Turnhout :
Ste. Lutgardis, 1932. — 291 p.

SBA: 646049

AMVC: 1.410

Letterkundig leesboek voor hoogere burgerscholen en
gymnasia/ van den, Jan Hendrik Bosch ; de, Cornelis G.N.
Vooys. — Groningen : Wolters, 1919

SBA: 646109

1

Als kinderen groot worden: toneelspel in vier bedrijven/
Herman Bouber. — Amsterdam : Maestro, 1956. — 56 p. —
(Maestro ; 204)

SBA: 645640

De boog: toneelspel in drie bedrijven/ Tom Bouws. —
Alkmaar : Vink. — 73 p.

SBA: 645688

De overwinnaar op Foetoena: historische vertelling uit
Midden-Oceanïe / Jef van den Brande ; [pass. aut.] Karl Kälin ;
[ill.] Jan Waterschoot. — Averbode : Drukkerij der Abdij,
1934. — 128 p., ill. — (Uit verre landen: eene reeks
gëıllustreerde verhalen voor de jeugd ; 35) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1934: 2)



SBA: 646038

Gouden aren: bloemlezing uit de Nederlandse letterkunde met
kort overzicht der Nederlandse letteren/ G.A. Brands ; R.W.
Lieve ; [ill.] Anny Leusink. — 3 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 147. — 5 v., ill.

SBA: 645888

5: a

Het zere been: essays en diversen/ Anneke Brassinga. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 247 p. —
ISBN 90–234–0212-X

SBA: 645532

Kroonvuur/ Frans A. Brocatus. — Bergen op Zoom : Wel,
2002. — 50 p. — ISBN 90–6230–086–3

SBA: 645610

De ganzenhoedster/ C. Broers-de Jonge. — Gent : Kroon. —
ill.

SBA: 646086

Kwartjes vallen soms jaren later/ Herman Brood. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2002. — ill. —
ISBN 90–388–0320–6

SBA: 645709

Het is: gedichten/ Geert Buelens. — Amsterdam : Meulenhoff,
2002. — 69 p. — ISBN 90–290–7129-X

SBA: 645707

Kerstspel/ J.R. Callenbach ; [pass. aut.] Henriëtte Roland
Holst-Van der Schalk ; e.a. ; [regie] J.A. ten Cate-Stheeman. —
2 ed. — Bussum : Voorhoeve, 1955. — 31 p.

SBA: 645757

Beschreven blad/ Remco Campert. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 70 p. — ISBN 90–234–0209-X

SBA: 645551

Ja rozen: de mooiste liefdesgedichten/ Remco Campert. —
Amsterdam : Rap, 2002. — 48 p. — ISBN 90–6005–247–1

SBA: 645700

Inwoning aangeboden: blijspel ińeén bedrijf / Hendrik Gerrit
Cannegieter. — Amsterdam : Maestro, 1956. — 24 p. —
(Maestro ; 367)

SBA: 645648

Goed gestemd/ Theo Capel. — Utrecht : Luitingh, 1986. —
199 p. — ISBN 90–245–1751–6

SBA: 645954

Weggegooid geld/ Theo Capel. — Amsterdam : Elsevier,
1980. — 174 p. — ISBN 90–10–02929–8

SBA: 645955

Maar wat wil je dan? Een boek van geluk/ Elisabeth
Cheixaou. — Amsterdam : Beuk, 1982. — 91 p.

SBA: 646196

Jan pak an: oorspronkelijk blijspel/ Johan Christiaans. —
Zwolle : Kok. — 31 p.

SBA: 645754

Mijn hart en ik: de mooiste liefdesgedichten/ Hugo Claus. —
Amsterdam : Rap, 2002. — 47 p. — ISBN 90–6005–250–1

SBA: 645699

Binnen drie dagen/ Willy Corsari. — 2 ed. — Den Haag :
Leopold, 1953. — 151 p. — (Leeuwen-serie ; 30)

SBA: 646003

Doden dansen niet/ Willy Corsari. — 6 ed. — Den Haag :
Leopold, 1977. — 192 p. — ISBN 90–258–0200–1

SBA: 645999

Een expres stopte/ Willy Corsari. — 2 ed. — Den Haag :
Leopold, 1953. — 159 p. — (Leeuwen-serie ; 31)

SBA: 646002

Een gast in Uw huis/ Willy Corsari. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Leopold, 1951. — 168 p. — (Leeuwen-serie ; 20)

SBA: 645998

Het gegeven. Het diner: twee eenacters/ Willy Corsari. —
Baarn : Hollandia, 1932. — 38 p. — (Hollandia-tooneel-serie ;
2)

SBA: 645907

Convoluut

Kinderen en minnaars/ Willy Corsari. — 3 ed. — Den Haag :
Leopold, 1962. — 312 p.

SBA: 645997

Levenskunst: een sylvester-spel. Het kind/ Willy Corsari. —
Baarn : Hollandia, 1932. — 29 p. — (Hollandia-tooneel-serie ;
1)

SBA: UIA–B 19221

SBA: 645906

Convoluut

Moorden en marionetten: een inspecteur Lund roman/ Willy
Corsari. — Utrecht : Veen, 1955. — 230 p.

SBA: 645996

Het mysterie van de Mondscheinsonate/ Willy Corsari. — 7
ed. — Utrecht : Veen, 1981. — 157 p. — ISBN 90–204–0859–3

SBA: 645988

De onbekende medespeler: het mysterie van het filmatelier/
Willy Corsari. — 4 ed. — Den Haag : Leopold, 1964. — 174
p. — (Misdaad en mysterie ; 1964: 1)

SBA: 645994

Oude mensen hebben geheimen/ Willy Corsari. — 2 ed. — Den
Haag : Leopold, 1969. — 276 p.

SBA: 645993



De schorpioen/ Willy Corsari. — Amsterdam : Bezige Bij,
1948. — 106 p., ill.

SBA: 645992

Voetstappen op de trap/ Willy Corsari. — 2 ed. — Den Haag :
Leopold, 1949. — 181 p.

SBA: 645990

Vrije val / de, Saskia Coster. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2002. — 165 p. — ISBN 90–295–0029–8

SBA: 645498

De 100 beste gedichten van 2001/ [comp.] Geert Buelens. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 153 p. —
ISBN 90–295–0037–9

SBA: 645497

De literatuurmuur: ideëen uit Moer/ [edit.] Ilse Bolscher ;
[edit.] Mirjam Tuinder. — Den Haag : Biblion, 1999. — 208
p. — ISBN 90–5483–175–8

SBA: 645557

‘Betonliebe+ Fleischkrieg’ Medeia/ Jan Decorte. — Brussel :
Kaaitheater, 2001. — Losbl.

UIA: GER–DRIE

SBA: 645804

Guy van Hoof, dichter zonder kroon: een essay, een verhaal/
Thierry Deleu. — Harelbeke : Gebeten Hond, 2001. — 160 p.

SBA: 645287

Met banddikte/ Jan Derksen. — Den Haag : Bakker, 1961. —
143 p., ill. — (Ooievaar ; 149)

SBA: 645844

Dertien Vlaamsche liederen: uit te voerene door de
liederavonden van het Vlaamsche Front onder de leiding van
den heer Jos. van der Avort jr op het Stads-Festival van zondag
3 september 1922/ [edit.] van, Jef Hoof ; [edit.] Renaat
Veremans. — Antwerpen : Schoepen, 1922. — 2 losse bijlagen

SBA: 646070

De honger/ Hiske Dibbets. — Amsterdam : Prometheus,
2002. — 228 p. — ISBN 90–5333–975–2

SBA: 645548

Grabbelton/ Drs P. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2001. — 64 p. — ISBN 90–388–1405–4

SBA: 645724

Drugs: verslavende gedichten/ [comp.] Vrouwkje Tuinman ;
e.a. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2002. — 95 p. —
ISBN 90–76927–11–1

SBA: 645515

Genadebrood/ [pass. aut.] Iwan Turgenief ; [bew.] Rich de
Moor ; [ill.] R. de Buck ; e.a. — Gent : Volksdrukkerij, 1923. —
52 p., ill.

SBA: 645681

Louis Paul Boon: het recht van vervormen/ [comp.] Ernst
Bruinsma ; e.a. — Antwerpen : Manteau, 1999. — 383 p. —
(Klassieken uit Vlaanderen ; 7). — ISBN 90–223–1534–7

UIA: GER 839.3 N–BOON–BRUI 99

SBA: D 621037

UFSIA: Germ

Nieuwe vakantie-omnibus: een boek vol plezier met verhaaltjes,
spelletjes, raadsels en nog veel meer voor thuis en op reis/
[medew.] Tieke Slijk ; [ill.] J.G.W. van der Voo ; e.a. — De
Bilt : Cantecleer. — 157 p., ill.

SBA: 645376

Scheppen riep hij gaat van Au: 10 interviews met W.F.
Hermans, Lucebert, Pierre Kemp, Harry Mulisch, Louis Paul
Boon, Richard Minne, Jan Wolkers, Hugo Claus, G.K. van het
Reve, Leo Vroman/ [comp.] H. U. Jessurun d'Oliveira ; [pass.
aut.] Willem Frederik Hermans ; e.a. — 3 ed. — Amsterdam :
1967. — 192 p. — (Reuzensalamander ; 68)

UIA: GER 839.3 G–JESS 67

SBA: 645920

AMVC: 395

Een nieuw liedeken van de verkeerde pelgrimagie. — Wildert :
Carbolineum Pers, 2001. — 11 p. — (Oude liedjes ; 14)

SBA: 645574

Geweld en geweten: vier toneelspelen/ Egbert Eewijck. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus, 1952. — 268 p.

SBA: 645606

En gene schitterde op de rede: over Kees Ouwens/ [edit.] Hans
Groenewegen. — Groningen : Historische Uitgeverij, 2002. —
372 p. — (Poetica & Pöezie ; 9). — ISBN 90–6554–432–1

UFSIA: Germ

Dovemansoren/ Rinus Ferdinandusse. — s.l. : Stichting
Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek, 2001. — 95
p. — ISBN 90–74336–67–1

SBA: 645272

Geest en stijl: bloemlezing uit de Nederlandse taalkunst van
1200 - heden ten dienst van kweekschool, H.B.S. en gymnasium/
[comp.] H. Godthelp. — Zutphen : Thieme. — 470 p.

SBA: 646234

Solo voor een Spaanse: een inspecteur Sluiter-detective/ van,
Jan Gent. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1981. — 160 p. —
ISBN 90–218–2864–2

SBA: 645965

Mark Dangin/ Christiaan Germonpré. — Brugge : VWS,
2002. — 48 p., ill. — (VWS-cahiers: bibliotheek van de
Westvlaamse letteren ; 210)

SBA: C 222197:2002,210

UFSIA: GG 90 E–VWS:210

UFSIA: MAG–T 12:210



Bekwame getuigen: een brief aan Alfons Janssens, uitgegeven
ter ere van R.F. Lissens/ Guido Gezelle ; [pass. aut.] René F.
Lissens ; [pass. aut.] Alfons Jozef Maria Janssens. —
Antwerpen : Guido Gezellegenootschap, 2002

SBA: 646221

UFSIA: MAG–P 54.146

Gij die thans zyt met my ter jagt koekkoek. — Wildert :
Carbolineum Pers, 2000. — 19 p. — (Oude liedjes ; 11)

SBA: 645571

De dromenwever/ Wim Gijsen. — Amsterdam : Meulenhoff,
1988. — 303 p. — (Meulenhoff science fiction ; 247). —
ISBN 90–290–4121–8

SBA: 645973

De eersten van Rissan/ Wim Gijsen. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1980. — 304 p. — (Meulenhoff science fiction ;
157). — ISBN 90–290–1143–2

SBA: 645972

Gilliams, de veelkantige/ [edit.] Anne Marie Musschoot ;
[edit.] Bert Vanheste. — Nijmegen : Vantilt, 2002. — 159 p. —
ISBN 90–75697–76–7

UFSIA: MAG–B 50070

Het leukste jaar uit de geschiedenis van de mensheid:
persoonlijke kroniek, 2001/ Ronald Giphart. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2002. — 328 p. — (Privé-domein ; 247). —
ISBN 90–295–2229–1

SBA: 645527

All' myn boecken/ Willem de Gortter. — Wildert : Carbolineum
Pers, 2001. — (Oude liedjes ; 15)

SBA: 645575

Om 't hert te verheughen ghinck ick eens wandelen/ Willem de
Gortter. — Wildert : Carbolineum Pers, 1999. — 11 p. —
(Oude liedjes ; 9)

SBA: 645569

Wy jonghe violieren/ Willem de Gortter. — Wildert :
Carbolineum Pers, 1999. — 15 p. — (Oude liedjes ; 10)

SBA: 645570

In gesprek met Ida Gerhardt: interview, brieven, gedichten en
beschouwingen/ de, Maria Groot. — Baarn : Ten Have,
2002. — 127 p. — ISBN 90–259–5272–0

UFSIA: MAG–B 50061

De tekstmaniak/ Alain Grootaers. — Antwerpen : House of
Books, 2002. — 223 p. — ISBN 90–443–0466–6

SBA: 645791

De maand van Marie: vier vrouwen/ Luuk Gruwez. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 117 p. —
ISBN 90–295–2227–5

SBA: 645788

Het Chinese lakscherm/ van, Robert Gulik. — 5 ed. —
Amsterdam : Boekerij, 1989. — 185 p., ill. — (Een rechter
Tie-mysterie ; 1989: 4). — ISBN 90–225–0954–0

SBA: 645952

Fantoom in Foe-Lai/ van, Robert Gulik. — 's-Gravenhage : Van
Hoeve, 1958. — 167 p., ill. — (Kramers pockets van formaat ;
64) ; (Een rechter Tie roman ; 1958: 1)

SBA: 645943

Fantoom in Foe-Lai/ van, Robert Gulik ; [medew.] van de,
Janwillem Wetering. — Amsterdam : Elsevier, 1980. — 167 p.,
ill. — (Een rechter Tie-mysterie ; 1980: 1). —
ISBN 90–10–02329-X

SBA: 645938

Fantoom in Foe-lai/ van, Robert Gulik. — 4 ed. —
Amsterdam : Boekerij, 1989. — 202 p., ill. — (Een rechter
Tie-mysterie ; 1989: 3). — ISBN 90–225–0952–4

SBA: 645951

Halssnoer en kalebas: een rechter Tie roman/ van, Robert
Gulik. — 2 ed. — Den Haag : Van Hoeve, 1967. — 158 p.,
ill. — (Kramers pockets van formaat ; 38)

SBA: 645948

Labyrinth in Lan-Fang/ van, Robert Gulik ; [medew.] van de,
Janwillem Wetering. — Amsterdam : Elsevier, 1980. — 242 p.,
ill. — (Een rechter Tie-mysterie ; 1980: 2). —
ISBN 90–10–03469–0

SBA: 645939

Moord op het maanfeest: een rechter Tie roman/ van, Robert
Gulik ; [vert.] Ton Vervoort. — Den Haag : Van Hoeve,
1968. — 172 p., ill. — (Kramers pockets van formaat ; 49)

SBA: 645950

Nagels in Ning-Tsjo/ van, Robert Gulik. — 's-Gravenhage : Van
Hoeve, 1960. — 175 p., ill. — (Rechter Tie mysteries ; 1960: 1)

SBA: 645946

Nagels in Ning-Tsjo/ van, Robert Gulik ; [medew.] van de,
Janwillem Wetering. — Amsterdam : Elsevier, 1981. — 166 p.,
ill. — (Een rechter Tie-mysterie ; 1981: 1). —
ISBN 90–10–03655–3

SBA: 645937

De parel van de keizer/ van, Robert Gulik ; [medew.] van de,
Janwillem Wetering. — 3 ed. — Amsterdam : Elsevier,
1984. — 198 p., ill. — (Een rechter Tie-mysterie ; 1984: 3). —
ISBN 90–10–03468–2

SBA: 645936

Het spook in de tempel: een rechter Tie roman/ van, Robert
Gulik ; [vert.] Ton Vervoort. — Den Haag : Van Hoeve,
1966. — 180 p., ill. — (Kramers pockets van formaat ; 45)

SBA: 645949



Vijf gelukbrengende wolken: 3 rechter Tie verhalen/ van,
Robert Gulik. — 's-Gravenhage : Van Hoeve, 1969. — 153 p.,
ill. — (Kramers pockets van formaat ; 60)

SBA: 645944

Het wilgenpatroon/ van, Robert Gulik. — 2 ed. — Den Haag :
Van Hoeve, 1965. — 175 p., ill. — (Kramers pockets van
formaat ; 22)

SBA: 645947

Zes zaken voor rechter Tie: zes Chinese detectiveverhalen/ van,
Robert Gulik. — 's-Gravenhage : Van Hoeve, 1961. — 186 p.,
ill. — (Rechter Tie mysteries ; 1961: 1)

SBA: 645945

Gulliver bij de reuzen/ [pass. aut.] Jonathan Swift ; [bew.] A.D.
Hildebrand ; [ill.] W.J. Boer Leffef. — Naarden : Rutgers. —
134 p., ill.

SBA: 645524

Moeder vertel eens wat: sprookjes en vertellingen voor onze
jeugd, met gekleurde platen door H.C.J.— Amsterdam :
Hecozet. — 96 p., ill.

SBA: 646084

De H. Schrift/ [ill.] Piet Worm. — Amsterdam : Elsevier,
1955. — 2 v., ill.

SBA: 645463

1

Een doolhof van relaties/ Hella Haasse ; [edit.] Lisa Kuitert ;
[edit.] Mirjam Rotenstreich ; [medew.] Dorian Cumps ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 246 p., ill. — (Oerboek ;
1). — ISBN 90–234–6226–2

SBA: 645609

De rattenvanger van Hamelen/ Abraham Hans ; [ill.] van,
Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p., ill.

SBA: 645137

SBA: C 129003

Hans en Grietje. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 646047

Herfsttijloos (colchicum autumnale): een levensverhaal/ Ger
Harmsen. — Nijmegen : Sun, 1993. — 735 p. —
ISBN 90–6168–397–1

SBA: 645536

De bril van God: de Schrift betwist 2/ 't, Maarten Hart. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — ISBN 90–295–2228–3

SBA: 645523

De laatste stuw: Nederlandse misdaadroman/ Evert
Hartman. — Haarlem : Gottmer, 1977. — 192 p. —
ISBN 90–257–1013–1

SBA: 646091

3 dartele doodgravers/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1959. —
189 p. — (Zwarte beertjes ; 240)

SBA: 646121

Caviaar en cocäıne/ Havank. — Utrecht : Bruna. — 248 p.
SBA: 646130

Caviaar en cocäıne/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1965. — 183
p. — (Zwarte beertjes ; 732)

SBA: 646128

Circus Mikkenie/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1965. — 188
p. — (Zwarte beertjes ; 474)

SBA: 646127

De cycloop/ Havank. — Gent : Fiat. — 222 p. —
(Fiat-masker-serie ; 11)

SBA: 646132

De cycloop/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1963. — 191 p. —
(Zwarte beertjes ; 139)

SBA: 646119

Dodemans dollars/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1961. — 192
p. — (Zwarte beertjes ; 401)

SBA: 646125

De erven Mateor/ Havank ; Terpstra. — Utrecht : Bruna,
1968. — 189 p. — (Zwarte beertjes ; 940)

SBA: 646133

Het geheim van de 7e sleutel/ Havank. — Utrecht : Bruna,
1966. — 191 p. — (Zwarte beertjes ; 400)

SBA: 646124

De man uit de verte/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1950. — 259
p. — (Het boek van de maand: de beste ontspanningslectuur uit
binnen- en buitenland ; 1950: 1)

SBA: 646129

De man uit de verte/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1966. — 190
p. — (Zwarte beertjes ; 110)

SBA: 646116

Het raadsel van de drie gestalten: oorspronkelijke
detective-roman/ Havank. — Utrecht : Bruna. — 223 p. —
(Fiat-masker-serie ; 10)

SBA: 645967

De Schaduw en co/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1966. — 191
p. — (Zwarte beertjes ; 77)

SBA: 646115

De Schaduw en de maagd/ Havank ; Terpstra. — Utrecht :
Bruna, 1971. — 141 p. — (Zwarte beertjes ; 1418). —
ISBN 90–229–1418–6

SBA: 646137



Schaduw's bedevaart/ Havank ; Terpstra. — Utrecht : Bruna,
1970. — 144 p. — (Zwarte beertjes ; 1259). —
ISBN 90–229–1259–0

SBA: 646136

Schaduw's medelijden/ Havank ; Terpstra. — Utrecht : Bruna,
1972. — 157 p. — (Zwarte beertjes ; 1476). —
ISBN 90–229–1476–3

SBA: 646138

Spaanse pepers/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1964. — 190
p. — (Zwarte beertjes ; 402)

SBA: 646126

Het spookslot aan de Loire/ Havank. — Utrecht : Bruna,
1968. — 191 p. — (Zwarte beertjes ; 138)

SBA: 646118

Vier schaduwen eńeén spook/ Havank. — Utrecht : Bruna,
1965. — 192 p. — (Zwarte beertjes ; 185)

SBA: 646120

De weduwe in de wilgen/ Havank. — Utrecht : Bruna, 1970. —
188 p. — (Zwarte beertjes ; 241). — ISBN 90–229–0241–2

SBA: 646123

Zes Schaduwen in de sneeuw/ Havank ; Terpstra. — Utrecht :
Bruna, 1969. — 157 p. — (Zwarte beertjes ; 1239)

SBA: 646134

De zilveren hazewind: een reconstructie van een nooit
verschenen roman/ Havank ; [bew.] Jef Passage. — Utrecht :
Bruna, 1984. — 220 p. — ISBN 90–229–5373–4

SBA: 646131

De Schaduw en het moordjaar/ Havank/Terpstra. — Utrecht :
Bruna, 1985. — 124 p. — ISBN 90–229–5415–3

SBA: 646140

Schots en Schaduw/ Havank/Terpstra. — Leeuwarden : Bruna,
1981. — 160 p. — (Zwarte beertjes ; 1983). —
ISBN 90–449–1983–0

SBA: 646139

Moord in het vierkant/ Hellinga [sr.]. — Amsterdam : Loeb,
1981. — 156 p. — ISBN 90–6213–307-X

SBA: 646142

Donderdagmiddag. Halfvier/ Kristien Hemmerechts. —
Amsterdam : Atlas, 2002. — 237 p. — ISBN 90–450–0802–5

SBA: 642692

UFSIA: MAG–B 50060

De sprookjesboom: nieuwste sprookjesschat/ Robert
Hertwig. — s.l. : s.n. — 79 p., ill.

SBA: 646051

Camera obscura/ Hildebrand. — 29 ed. — Haarlem : Bohn,
1917. — 360 p.

SBA: 645833

AMVC: 159.167

Logos/ Rozalie Hirs. — Amsterdam : Querido, 2002. — 47
p. — ISBN 90–214–6708–9

SBA: 645747

Ridder Joris/ van, Luc Hoek. — Mechelen : Tessens, 1932. —
95 p.

SBA: 646062

Hofwijck: het gedicht en de buitenplaats van Constantijn
Huygens/ [edit.] Ton van Strien ; [edit.] Kees van der Leer ;
[edit.] Ad Leerintveld. — Zutphen : Walburg Pers, 2002. — 160
p., ill. — ISBN 90–5730–188–1

SBA: 645764

Binnen en buiten/ Fons van Hoof. — 3 ed. — Antwerpen :
Sikkel. — 12 v., ill.

SBA: 646043

5–6; 8

Binnen en buiten/ Fons van Hoof ; Jan Peeters. — 2 ed. —
Antwerpen : Sikkel. — 12 v., ill.

SBA: 646044

11

Een naekt beeldt op een marmore matras seer schoon: het
dagboek van een ‘grand tour’ (1649–1651)/ Arnout Hellemans
Hooft ; [edit.] E.M. Grabowsky ; [edit.] P.J. Verkruijsse. —
Hilversum : Verloren, 2001. — 231 p. — (Egodocumenten ;
23). — ISBN 90–6550–181–9

SBA: 645773

UFSIA: Hist DLI–VI 168

Oud heden: gedichten/ Paul van den Hout. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2002. — 73 p. — ISBN 90–388–3108–0

SBA: 645503

Huwelijksgedichten, eerste communiegedichten, gouden en
zilveren bruiloft, aanspraken voor alle gelegenheden. —
Antwerpen : Van Tassel. — 60 p.

SBA: 646059

Thuiskomst/ Luc Huybrechts. — Wildert : Carbolineum Pers,
2002. — ill.

SBA: 645552

Ic sach in enen rozengarde. — Wildert : Carbolineum Pers,
1998. — 11 p. — (Oude liedjes ; 7)

SBA: 645567

Ic sie die morghensterre. — Wildert : Carbolineum Pers,
1998. — 11 p. — (Oude liedjes ; 6)

SBA: 645566

Ic wil te lande rijden. — Wildert : Carbolineum Pers, 1997. —
19 p. — (Oude liedjes ; 2)

SBA: 645562



Ick quam lest eens gaende. — Wildert : Carbolineum Pers,
1998. — (Oude liedjes ; 3)

SBA: 645563

Het blauwe paard/ Hermien Ijzerman. — Utrecht :
Cantecleer. — 48 p., ill.

SBA: 645426

Bodi en zijn beertje: een vertelling/ Hermien Ijzerman. —
Utrecht : Cantecleer, 1955. — 72 p., ill. — (Picco-reeks ; 5)

SBA: 645427

Bonte rijmpjes/ Hermien Ijzerman. — Amsterdam :
Wereld-Bibliotheek. — ill.

SBA: 645424

Hansje Stoffel/ Hermien Ijzerman. — Amsterdam :
Wereld-Bibliotheek. — ill.

SBA: 645425

Koentje Kikkerbeet/ Hermien Ijzerman ; [muz.] Joh.
Veeken-Bakker. — Den Haag : Van Stockum, 1943. — ill.

SBA: 645423

Letter sprookjes/ Hermien Ijzerman. — 5 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek. — 167 p., ill. — ISBN 90–284–1374-X

SBA: 645421

Een zak vol meel: een verhaal in versjes en prentjes/ Hermien
Ijzerman. — Amsterdam : Wereld-Bibliotheek, 1955. — ill.

SBA: 645422

Gratie: gedichten/ Philip Ingelse. — Amsterdam : Meulenhoff,
2002. — 55 p. — ISBN 90–290–7182–6

SBA: 645613

Decorum: observaties over de literaire gepastheid in de
renaissancistische poëtica/ Jeroen Jansen. — Hilversum :
Verloren, 2001. — 439 p. — ISBN 90–6550–671–3

SBA: 645794

UFSIA: RD 3 JANS–DECO

Brabo en de reus in woord en beeld: het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de Middeleeuwen tot heden/ Anouck
Jonckheere. — s.l. : s.n., 2001. — 2 v.

SBA: 645797

1–2

Les folies maestrichtoises:à la manìere de François Couperin
dans ses ‘Les folies françaises’ ou ‘Les dominos’/ Pierre
Kemp. — Maastricht : Veltman, 1960. — ill.

SBA: 645723

Schets voor een Roodkapje/ Pierre Kemp. — s.a. : Renildis
Handpers, 1961. — (Uit de paleiscahiers ; 1)

SBA: 645719

Ken ons: bloemlezing literatuurprijs/ [comp.] Culturele Raad
[Overijssel]. — Deventer : Kluwer, 1967. — 89 p.

SBA: 646237

Kijkjes in Holland: schetsjes van velerlei hand. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 87 p. — (Volks-kinderbibliotheek van
Nellie ; [ 21])

SBA: 645390:3

Convoluut

Oproerige krabbels/ A.B. Kleerekoper ; [comp.] Joh.
Winkler. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1933. — 181 p., ill.

SBA: 646240

De klucht der vergissingen/ [pass. aut.] William Shakespeare ;
[vert.] P.H. Schr̈oder. — 2 ed. — Assen : Van Gorcum, 1956. —
44 p. — (Van Gorcum's nieuw dilettantentoneel ; 1)

SBA: 645604

Bloemlezing Nederlandse letterkunde/ Gerard Knuvelder. — 27
ed. — Den Bosch : Malmberg, 1974. — 2 v. —
ISBN 90–208–5271-X

SBA: 646199

2

Bloemlezing Nederlandse letterkunde/ Gerard Knuvelder. — 29
ed. — Den Bosch : Malmberg, 1976. — 2 v. —
ISBN 90–208–0513–4

SBA: 646198

1

Feestavonden: drie verhalen/ Marie C. Kooy-Van Zeggelen. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 96 p. —
(Volks-kinderbibliotheek van Nellie ; [ 22])

SBA: 645390:4

Convoluut

Ultramontanismus und Staatskirchentum im
Theresianisch-Josephinischen Staat: der Kampf der Kardinäle
Migazzi und Franckenberg gegen den Wiener Professor der
Kirchengeschichte Ferdinand Stöger / Elisabeth Kov́acs. —
Wien : Wiener Dom, 1975. — 239 p. — (Wiener Beiträge zur
Theologie ; 51). — ISBN 3–85351–078–7

UFSIA: MAG–OW–B 3181

Van Deensche buurtjes: vertellingen/ Emma Kraft ;
[vert.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 81 p. —
(Volks-kinderbibliotheek van Nellie ; [ 20])

SBA: 645390:2

Convoluut

Razende Roeltje/ Diet Kramer ; [ill.] Henk Poeder. — 12 ed. —
Baarn : Bosch & Keuning. — 172 p., ill.

SBA: 645971

Met z'n ogen open/ Jul Krekel. — Leuven :
Timmermans-Deknop, 1910. — 61 p.

SBA: 645886

Kringspelletjes/ [ill.] Phiny Dick. — 3 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 43 p., ill. — (Versjes uit de oude doos ; 4)

SBA: 645396



De zangers van de prins: verhaal uit het begin van de
Tachtigjarige Oorlog/ J.E. Kuiper ; [ill.] A. van Breda. — 2
ed. — Antwerpen : De Vries-Brouwers, 1954. — 219 p., ill.

SBA: 645838

Terugkeer naar Atlantis: roman/ Hubert Lampo. —
Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 157 p. — (Vlaamse
bibliotheek ; 12). — ISBN 90–5240–594–8

SBA: D 627628

UFSIA: Germ

De spiegel der vaderlandsche kooplieden/ Pieter Langendijk ;
[edit.] C.H.Pr. Meijer. — 5 ed. — Zutphen : Thieme. — 117 p.

SBA: 645692

De wiskunstenaars: spel in acht- en-twintig tooneelen/ Pieter
Langendijk. — Baarn : Hollandia, 1924. — 42 p. —
(Oefeningen in voordrachtkunst ; 6)

SBA: 645901

Convoluut

SBA: 536543

Liefde: blijspel met zang in een bedrijf/ van, Prosper
Langendonck. — Brussel : Van Langendonck, 1928. — 32 p.

SBA: C 204231

UFSIA: MAG–OW–A 920

In aarden vaten: toneelspel in vier bedrijven/ Kathinka
Lannoy. — Amsterdam : Maestro. — 52 p. — (Maestro ; 318)

SBA: 645637

Verbannen woorden/ Fouad Laroui. — Amsterdam :
Vassallucci, 2002. — 47 p. — ISBN 90–5000–450–4

SBA: 645586

De dader heeft het gedaan/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 23). —
ISBN 90–02–21162–7

SBA: D 603726:23

Het woord is aan de onderkant: radicale ideeën in Nederlandse
pornografische romans, 1670–1700/ Inger Leemans. —
Nijmegen : Vantilt, 2002. — 411 p., ill. —
ISBN 90–75697–80–5

UFSIA: MAG–B 50054

Anna Perenna: gedichten/ Gonda Lesaffer. — Leuven : P,
2002. — 62 p. — ISBN 90–76895–23–6

SBA: 645598

Stripping en andere sterke verhalen/ Tomas Lieske. —
Amsterdam : Querido, 2002. — 54 p. — ISBN 90–214–7361–5

SBA: 645731

De drama driehoek/ J.J. de Lochte. — Utrecht : Bruna,
1984. — 176 p. — (Zwarte beertjes ; 2133). —
ISBN 90–449–2133–9

SBA: 646166

Ze vragen erom/ A. Lourens-Koop. — Utrecht : Bruna,
1976. — 155 p. — (Zwarte beertjes ; 1688). —
ISBN 90–229–1688-X

SBA: 646185

De rebel: romantisch toneelspel in drie bedrijven/ van der, Arie
Lugt. — Alkmaar : Vink, 1955. — 87 p.

SBA: 645740

Niets dat zegt: gedichten/ de, Patricia Martelaere. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 47 p. —
ISBN 90–290–7131–1

SBA: 645726

Paradijskoorts: gedichten omtrent P. Gauguin/ Mark
Meekers. — Leuven : P, 2002. — 61 p., ill. —
ISBN 90–76895–34–1

SBA: 645585

Het hoofd op de buik/ Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas,
2002. — 160 p. — ISBN 90–450–0812–2

SBA: 645500

Een menigte van talen: vijfenveertig dichters voor Jozef Deleu/
[medew.] Luc Devoldere. — Tielt : Lannoo, 2002. — 75 p. —
ISBN 90–209–4599–8

SBA: 645698

Taxi comit́ee/ Merho. — Antwerpen : Standaard, 2002. — 46
p., ill. — (Kiekeboe ; 94). — ISBN 90–02–21144–9

SBA: D 586037:94

Ragnus' gang: tragedie van den dichter/ Morie
Metz-Koning. — Amsterdam : Scheltens & Giltay, 1937. —
160 p.

SBA: 645963

Mijn sprookjesboek. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 645533

Min en magie/ [pass. aut.] Lucius Apuleius Madaurensis ;
[bew.] P.H. Schr̈oder. — Assen : Van Gorcum, 1956. — 51 p. —
(Van Gorcum's nieuw dilettantentoneel ; 5)

SBA: 645608

Al schrijvend: proza en pöezie van 1920 tot 1950/ Adriaan
Morriën. — 10 ed. — Amsterdam : Querido, 1982. — 198 p. —
(Proza en pöezie van 1200 tot heden ; 5) ; (Salamander ; 305)

SBA: 646157

Sluitertijd / Erwin Mortier. — Amsterdam : Cossee, 2002. —
192 p. — ISBN 90–5936–006–0

SBA: 645520

UFSIA: MAG–B 50059

Zestig: een nieuwe datum in de poëzie/ Bertram Mourits. —
Amsterdam : Podium, 2001. — 198 p. — ISBN 90–5759–294–0

SBA: 645522



Bloemlezing uit de werken/ Multatuli. — 's Gravenhage :
Kruseman, 1973. — 157 p., ill. — ISBN 90–233–0292–3

SBA: 646179

Een liefde voor Proust: op zoek naar de verloren tijd in 22
leeservaringen/ Vladimir Vladimirovitsj Nabokov ; Anthony
Mertens ; Cees Nooteboom ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 104 p., ill. — ISBN 90–234–0202–2

SBA: 645733

De nacht van de tijger/ [vert.] van, Robert Gulik. —
Amsterdam : Elsevier, 1982. — 87 p., ill. — (Een rechter
Tie-mysterie ; 1982: 2). — ISBN 90–10–04327–4

SBA: 645942

Twee libretto's. Leven in hel: de operette. Il re pastore/
Ramsey Nasr. — Amsterdam : Rap, 2002. — 126 p. —
ISBN 90–6005–284–6

SBA: 645736

De ooievaar vergist zich: klucht in drie bedrijven/ Hans
Nesna. — Gouda : Jongeneel, 1955. — 79 p.

SBA: 645869

Een tong van lijntses: geannoteerde leeseditie van de Brieven
van Pierken (1931–1935)/ Vincent Neyt ; Richard Minne ; van
den, Frits Berghe. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 2002. — 552 p., ill. —
(Literaire tekstedities en bibliografieën ; 6). — Met 1
CD–ROM. — ISBN 90–72474–44–9

SBA: 646824

Basiswerk ; CD–ROM

UFSIA: MAG–C 15708

Basiswerk; 1 CD–ROM

Nieuw groot boek om zelf te lezen/ [ill.] Herman Focke. — De
Bilt : Cantecleer, 1972. — 156 p., ill. — ISBN 90–213–1122–4

SBA: 645383

Het lammetje met de zwarte vlek/ G.M. Nieuwenhuis ;
[ill.] Fiep Westendorp. — Amsterdam : Holland. — 85 p., ill. —
(Bonte boekjes ; 3)

SBA: 645364

G / Frank Nöe. — Amsterdam : Querido, 2002. — 211 p. —
ISBN 90–214–7747–5

SBA: 645537

Nog wat voor de kleintjes: ernst en schets/ [comp.] Nellie. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 101 p. —
(Volks-kinderbibliotheek van Nellie ; [ 19])

SBA: 645390:1

Convoluut

Mazzeltof/ Annelies Nolet. — Amsterdam : Archipel, 2002. —
215 p. — ISBN 90–6305–001–1

SBA: 645534

De verlichte beschuitrol/ Mirjam Noordenbos ; [ill.] Lucie
Kurpershoek. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1960. — 188 p.,
ill. — (AP jeugdserie ; 1960: 3)

SBA: 645368

Grimmeltje Gnor/ H.M. Noordzij-Lenten ; [ill.] Erli van
Dompseler. — Den Haag : Van Goor, 1962. — 40 p., ill. —
(Van Goor's dierenserie ; 1962: 1)

SBA: 645366

Kikkertje Krekko/ H.M. Noordzij-Lenten ; [ill.] Ardy
Struwer. — Den Haag : Van Goor. — 40 p., ill. — (Van Goor's
dierenserie ; [ 4])

SBA: 645365

Snater het verwaande eendje/ H.M. Noordzij-Lenten ; [ill.] Erli
Esselink. — Den Haag : Van Goor. — 40 p., ill. —
(Delta-paperbacks ; [ 3])

SBA: 645367

Burgemeester Bobbeldam en de lastige neef/ Niek van Noort ;
[ill.] Jaap Kramer. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1966. — 75 p.,
ill. — (Burgemeester Bobbeldam ; 2)

SBA: 645360

Kroa, de zwarte rover/ Niek van Noort ; [ill.] Jaap Kramer. —
Kampen : Kok. — 77 p., ill. — ISBN 90–242–4370-X

SBA: 645362

Stekeltje vindt een vriend/ Niek van Noort ; [ill.] Jaap
Kramer. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1965. — 93 p., ill.

SBA: 645361

De wraak van de blauwe wolf/ Niek van Noort ; [ill.] Jack
Kramer. — Kampen : Kok. — 147 p., ill.

SBA: 645363

Coasters varen uit/ Klaas Norel ; [ill.] Klaas Pijlman. — 2
ed. — Meppel : Roelofs Van Goor. — 239 p., ill.

SBA: 645353

Die kwajongens!/ Klaas Norel ; [ill.] van de, Willem Gerrit [jr.]
Hulst. — Schoten : Imago. — 46 p., ill.

SBA: 645355

Hans en Grietje op de Rijn/ Klaas Norel ; [ill.] Corrie van der
Baan. — Nijkerk : Callenbach. — 76 p., ill.

SBA: 645381

Ik worstel en kom boven/ Klaas Norel ; [ill.] Jan Lutz. — 4
ed. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1953. — 198 p., ill.

SBA: 645377

In de branding/ Klaas Norel ; [ill.] Rein van Looy. —
Amersfoort : Roelofs Van Goor. — 188 p., ill.

SBA: 645372

Klazien/ Klaas Norel. — Nijkerk : Callenbach. — 278 p.
SBA: 645354



Loods aan boord/ Klaas Norel. — Zwolle : La Rivìere &
Voorhoeve, 1957. — 176 p.

SBA: 645379

Op de grote vaart/ Klaas Norel ; [ill.] Wim A. van de Walle. —
Meppel : Roelofs Van Goor. — 203 p., ill.

SBA: 645352

Pim, Ineke en hun hondje/ Klaas Norel ; [ill.] Corrie van der
Baan. — Nijkerk : Callenbach. — 45 p., ill.

SBA: 645373

Ruurd Westra/ Klaas Norel ; [ill.] Reint de Jonge. — s.l. :
Deltos Elsevier, 1971. — 162 p., ill. — ISBN 90–10–30131–1

SBA: 645374

Sleepboot Jonge Jan/ Klaas Norel. — Zwolle : La Rivìere &
Voorhoeve. — 200 p.

SBA: 645356

S.O.S! Wij komen/ Klaas Norel ; [ill.] Hans Borrebach. — 2
ed. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1955. — 200 p., ill.

SBA: 645380

Vanglijn over: een jongen op een bergingsboot/ Klaas Norel ;
[ill.] Rein van Looy. — Amersfoort : Roelofs Van Goor. — 178
p., ill.

SBA: 645370

Nandjes poedelhond/ Hendrik Nys ; [ill.] G. Wyninckx. —
Brussel : Leb̀egue, 18–. — 48 p., ill.

SBA: 646058

O amourues lieff. — Wildert : Carbolineum Pers, 1998. — 10
p. — (Oude liedjes ; 8)

SBA: 645568

De odyssee/ [bew.] Drs P. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2002. — 84 p. — ISBN 90–388–1410–0

SBA: 645695

Om de kribbe: een Kerstboekje/ [comp.] Geertruida van
Vladeracken. — Naarden : In den Toren. — 55 p., ill. — (Toren
reeks ; 15)

SBA: 646068

UFSIA: RG 2094 F 3

Oorlogsdagboeken over de jodenvervolging/ [edit.] Anna
Voolstra ; [edit.] Eefje Blankevoort. — Amsterdam : Contact,
2001. — 141 p. — ISBN 90–254–6291-X
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SBA: 645516

Op de galeyen: een nyeu liedeken. — Wildert : Carbolineum
Pers, 2001. — 11 p. — (Oude liedjes ; 16)

SBA: 645576

Alle gedichten tot dusver/ Kees Ouwens. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 509 p. — ISBN 90–290–7090–0

SBA: 645734

IJsvogel en de schijn-heilige/ van, Bob Oyen. — Utrecht :
Bruna. — 189 p. — (Zwarte beertjes ; 93)

SBA: 645976

Na afloop moord/ van, Bob Oyen. — Utrecht : Bruna, 1953. —
234 p. — (Het boek van de maand: de beste
ontspanningslectuur uit binnen- en buitenland ; 1953: 2)

SBA: 645975

Het kind met de alwetende ogen: over kinderen in
oorlogsgebieden en kindsoldaten/ van Monika Paemel. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 87 p. —
ISBN 90–290–7168–0

SBA: 645744

Janneke maan: dramatisch spel in drie bedrijven voor
heerentoneel/ Aloı̈s Pas. — Antwerpen : Putman, 1943. — 73
p.

SBA: 645961

De ongeneeslijke lezer: een werkboek/ Arjan Peters. —
Amsterdam : Contact, 2002. — 336 p. — ISBN 90–254–1370–6

SBA: 645539

Tussentijds/ Ankie Peypers. — Amsterdam : Contact, 1966. —
100 p. — (Auteurs van de tweede eeuwhelft ; 1966: 6)

SBA: 645915

Pierre Cox en tijdgenoten: tentoonstelling 2 februari - 17 maart
1991, Stedelijk Museum Stellingwerff-Waerdenhof Hasselt. —
Hasselt : 1991. — 52 p., ill. — (Vrienden van het Stedelijk
Museum Stellingwerff-Waerdenhof ; 13)

SBA: 645663

Dorientje's ontdekking/ van der, Betty Plaats ; [ill.] Hans
Borrebach. — Meppel : Roelofs van Goor. — 166 p., ill. —
(Dorientje-serie ; 4)

SBA: 645837

Hoe Jetty weer Jet werd/ van der, Betty Plaats ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Meppel : Roelofs van Goor. — 188 p.,
ill. — (Jetty-serie ; 1)

SBA: 645815

Jetty uit de Stormvogel/ van der, Betty Plaats ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Meppel : Roelofs van Goor. — 194 p.,
ill. — (Jetty-serie ; 3)

SBA: 645839

Zo'n beetje wat ik voel. . . Een flonkerende verzameling
parodiëen, satires, chansons, portretten, gedichten,
dagboekbladzijden en bespiegelingen/ van der, Michel Plas. —
Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1979. — 243 p., ill.

SBA: 646117

Rue Bonnevie/ Pierre Platteau. — Amsterdam : Atlas, 2002. —
175 p. — ISBN 90–450–1182–4

SBA: 645512



Poëten in het parlement: Vlaanderen & co, bloemlezing 2002/
[edit.] Jozef Deleu. — Leuven : Van Halewyck, 2002. — 199
p. — ISBN 90–5617–405–3

SBA: 645612

Poëzie en proza: uit de werken van de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers ten gebruike van middelbaar- en
normaal onderwijs/ [comp.] de, Pol Mont. — Gent : Hoste,
1901. — 2 v.

SBA: 646056

2

Leer om leer: een dode in het Zwaanshals/ Jacques Post. —
Utrecht : Veen, 1980. — 208 p. — ISBN 90–204–0310–9

SBA: 646096

De meimoorden/ Jacques Post. — Utrecht : Veen, 1983. — 270
p. — ISBN 90–204–1101–2

SBA: 646098

Een samurai in Rotterdam/ Jacques Post. — Utrecht : Veen,
1981. — 208 p. — ISBN 90–204–0313–3

SBA: 646100

Stille waters/ Jacques Post. — Utrecht : Veen, 1982. — 191
p. — ISBN 90–204–1122–5

SBA: 646099

Het dossier Agnes Koopmans/ Jan Postma. — Amsterdam :
Teleboek, 1986. — 152 p. — ISBN 90–6122–643–0

SBA: 646113

Het dossier van het verdwenen kindermeisje/ Jan Postma. —
Amsterdam : Teleboek, 1989. — 175 p. —
ISBN 90–6122–663–5

SBA: 646111

Uit Potgieters werk/ [comp.] G. Engels. — Zwolle : Tjeenk
Willink, 1923. — 168 p., ill.

SBA: 646219

De maaier waakt/ C.E. Pothast-Gimberg ; [ill.] J.E.
Nieuwenhuis. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1957. — 105
p., ill.

SBA: 645931

Prairie-bandieten krijgen hun verdiende loon. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 646048

Voor den vrede/ Martin Jacob Premsela. — Baarn : Hollandia,
1924. — 18 p. — (Oefeningen in voordrachtkunst ; 10)

SBA: 645905

Convoluut

SBA: 536540

Moord in de poort/ Jacques Presser. — Den Haag : Van
Hoeve. — 125 p. — (Kramers pockets van formaat ; 15)

SBA: 646094

Propria cures, 1890–1965: een bloemlezing/ [comp.] A.
Nuis. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1965. — 213 p.

SBA: 645831

Bernardientje van Blankenberge: tooneelspel in drie bedrijven/
Floris Putman. — Kortrijk : Putman, 1946. — 67 p.

SBA: 645966

Ik ben niet jaloersch! Comedie in drie bedrijven/ Willem
Putman. — Kortrijk : Vermaut, 1943. — 160 p.

SBA: 646145

Rechter Tie en de vergiftigde bruid: anonieme Chinese
detective-roman uit de achttiende eeuw/ [vert.] van, Robert
Gulik ; [bew.] van de, Janwillem Wetering. — Amsterdam :
Elsevier, 1982. — 179 p., ill. — (Een rechter Tie-mysterie ;
1982: 1). — ISBN 90–10–04326–6

SBA: 645941

Rijmpjes voor allen/ [ill.] Phiny Dick. — 3 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 43 p., ill. — (Versjes uit de oude doos ; 4)

SBA: 645395

De tijden veranderen: toneelspel in drie bedrijven/ Eric van
Rijn. — Amsterdam : Maestro, 1956. — 75 p. — (Maestro ;
335)

SBA: 645649

Robin Hood: de Engelse vrijbuiter, naar de oude balladen en
andere bronnen vrij bewerkt/ [bew.] P.J. Schepers ; [ill.] Rein
van Looy. — Haarlem : Sleutel, 1949. — 270 p., ill.

SBA: 645506

Safe met Ophelia: spionnage- en detectivespel in drie
bedrijven/ Marcel van Roey ; [bew.] Bert de Zeeuw. —
Oudenbosch : Mesef, 1962. — 88 p. — (Elite reeks ; 73)

SBA: 645662

De klok voor de spiegel/ Leonard Roggeveen ; [ill.] John
Hummel. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1957. — 144 p., ill. —
(Fantasia reeks ; 1957: 1)

SBA: 645834

Roodkapje. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 646045

Bibliografie van en over Tom Lanoye (1979–1986)/ Boris
Rousseeuw. — 2 ed. — Wildert : Carbolineum Pers, 1998. —
28 p.

SBA: 645579

Dit zijn drie Vlaamsche legenden/ de, Eugeen Saeyer. — Aalst :
De Seyn, 1920. — 98 p.

SBA: 645918

Het generaalsvrouwtje/ 't, Henri Sas. — 5 ed. — Zaandijk :
Heijnis. — 79 p. — (Toneelfonds Janssens ; 168)

SBA: 645600



Het saten heren viere. — Wildert : Carbolineum Pers, 1997. —
19 p. — (Oude liedjes ; 1)

SBA: 645561

Onrust: het Nederlandse duivelseiland/ Dick Schaap. —
Utrecht : Bruna, 2002. — 250 p., ill. — ISBN 90–229–8569–5

SBA: 645802

Hikkerde pikkerde paardeboom/ Chris Scheffer ; [ill.] Ted
Schaap. — Den Haag : Van Goor, 1959. — 55 p., ill.

SBA: 645508

Puntje en Spido gaan naar de stad/ Chris Scheffer ; [ill.] Babs
van Wely. — Den Haag : Van Goor, 1962. — 31 p., ill.

SBA: 645496

Puntje gaat weg uit het grote bos/ Chris Scheffer ; [ill.] Babs
van Wely. — Den Haag : Van Goor, 1962. — 31 p., ill.

SBA: 645440

Stad zonder tijd/ Chris Scheffer ; [ill.] Freek van Vliet. — Den
Haag : Van Goor, 1963. — 127 p., ill. — (Bever-boeken ; 23)

SBA: 645510

Vertellingen van vader bever/ Chris Scheffer ; [ill.] Freek van
Vliet. — Den Haag : Van Goor, 1966. — 72 p., ill. — (Serie na
vijven ; 1965: 2)

SBA: 645445

De vogel Nebuk̀atnezar/ Chris Scheffer ; [ill.] Ted Schaap. —
Den Haag : Van Goor, 1961. — 47 p., ill.

SBA: 645441

Hanengevecht: blijspel in drie bedrijven/ D.H. Scheffer. — 3
ed. — Zaandijk : Heijnis. — 110 p. — (Toneelfonds J. Heijnis
Tsz. ; 245)

SBA: 645599

De zoete inval/ Nelly Schellekens ; [ill.] Roothciv. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1955. — 136 p., ill.

SBA: 645451

Florentijnsche verhalen/ van, Arthur Schendel. — 2 ed. —
Brussel : Stols. — 99 p. — (Kaleidoscoop ; 22- 23)

SBA: 645977

UFSIA: MAG 40 F 19

Bonnie en de sneeuwpop/ Willy Schermeĺe. — Apeldoorn :
Stenvert. — 39 p., ill. — (Bonnie-serie ; 6) ; (Benjamin
boekjes ; [ 5])

SBA: 645491

Bonnie in het vreemde bos/ Willy Schermeĺe. — Apeldoorn :
Stenvert. — 39 p., ill. — (Bonnie-serie ; 1) ; (Benjamin
boekjes ; [ 6])

SBA: 645492

Bram en Brom roepen de brandweer/ Willy Schermeĺe. —
Antwerpen : Standaard. — 28 p., ill. — (Bram en Brom ; 4)

SBA: 645484

Peppie en Pukkie/ Willy Schermeĺe. — Huizen : Goede
Boek. — 40 p., ill. — (Peppie-serie ; 5) ; (Benjamin boekjes ; [
4])

SBA: 645490

Peppie in de sneeuw/ Willy Schermeĺe. — Huizen : Goede
Boek. — 38 p., ill. — (Peppie-serie ; 6) ; (Benjamin boekjes ; [
3])

SBA: 645489

Poekie en Pluis: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill.

SBA: 645494

Ronnie bij de bosmannetjes/ Willy Schermeĺe. — Hasselt :
Heideland. — 56 p., ill. — (Ronnie serie ; 1)

SBA: 645485

Ronnie en heks Kniezerina/ Willy Schermeĺe. — Hasselt :
Heideland. — 56 p., ill. — (Ronnie serie ; 4)

SBA: 645487

Ronnie en het gouden sleuteltje/ Willy Schermeĺe. — Hasselt :
Heideland. — 57 p., ill. — (Ronnie serie ; 12)

SBA: 645488

Ronnie in het berenhuisje/ Willy Schermeĺe. — Hasselt :
Heideland. — 55 p., ill. — (Ronnie serie ; 2)

SBA: 645486

Tonnie en Toetsie: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill.

SBA: 645493

Winkie verdwaalt in het grote bos: leesboekje voor onze
jongeren/ Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 10])

SBA: 645483

Globi in het circus/ J.K. Schiele ; [bew.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos ; [ill.] Robert Lips. — Amsterdam : Scheltens &
Giltay. — ill. — (Globi-serie ; 3)

SBA: 645501

Globi's avonturen/ J.K. Schiele ; [bew.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos ; [ill.] Robert Lips. — Amsterdam : Scheltens &
Giltay. — ill. — (Globi-serie ; 4)

SBA: 645502

Gigantje, of: De kleine reus/ Theo Schildmeyer ; [ill.] Leo
Schatz. — Amsterdam : Van der Peet. — 85 p., ill.

SBA: 645461

Onder bloedvlag en tomahawk/ J. Schillings ; [ill.] Frans
Lammers. — Tilburg : Nederland's Boekhuis, 1951. — 191 p.,
ill. — (Keurboekerij voor de jeugd ; 1)

SBA: 645462



Ollie en Pollie in Bollenland/ B.S. Schippers ; [ill.] Thea
Gregoor. — Rijswijk : Kramers. — 127 p., ill.

SBA: 645511

Jacopo heeft de tijd/ W. Schippers ; [ill.] Waldemar Post. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1966. — 184 p., ill. — (AP
jeugdserie ; 1966: 5)

SBA: 645459

De kok van de Simpang/ W. Schippers. — 2 ed. — Den Haag :
Voorhoeve. — 174 p.

SBA: 645458

In Holland staat mijn huis/ Annie M.G. Schmidt. —
Amsterdam : Querido, 1955. — 145 p.

SBA: 645908

Bas betaalt haar schuld/ Marie Schmitz ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
171 p., ill. — (De knal serie ; [ 3])

SBA: 645517

Schrijversportretten: Boon, Campert, Heeresma, Heijermans,
Hillenius, Nescio, A. Roland Holst/ Martin Schouten ; de, Eelke
Jong ; Jacob Groot. — Amsterdam : Elsevier, 1975. — 144 p.,
ill. — ISBN 90–10–01376–6
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SBA: 645790

Joost van den Vondels Adam in ballingschap opnieuw gelezen/
F. de Schutter. — Antwerpen : De Schutter, 2001. — 27 p. —
Typoscript

SBA: 645879

UFSIA: RG Br 375:19
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Segt doch eens ja. — Wildert : Carbolineum Pers, 1998. — 11
p. — (Oude liedjes ; 5)

SBA: 645565

Atie's huwelijk: tooneelspel in vier bedrijven/ Josine A.
Simons-Mees. — 2 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1909. — 121 p. —
(Nederlandsche bibliotheek ; 3: 23)

SBA: 646169

Convoluut

Droomspiegel: in drie afdeelingen/ Josine A. Simons-Mees. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur. — 67 p. — (Nederlandsche bibliotheek ; [ 3])

SBA: 645677

Convoluut

Levensstroomingen: tooneelspel in 3 bedrijven/ Josine A.
Simons-Mees. — 2 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1925. — 113 p. — (Nederlandse
bibliotheek ; 1925: 1)

SBA: 645676

Een paladijn: fantastische comedie in vier bedrijven/ Josine A.
Simons-Mees. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur. — 134 p. — (Nederlandsche bibliotheek ; [
4])

SBA: 646170

Convoluut

De veroveraar: een spel van stemmingen in 5 bedrijven/ Josine
A. Simons-Mees. — 2 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goekoope Lectuur, 1909. — 142 p., ill. —
(Nederlandsche bibliotheek ; 2: 1)

SBA: 646168

Convoluut

Voor het diner: voorstukje/ Josine A. Simons-Mees. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur. — 31 p. — (Tooneelbibliotheek ; [ 6])

SBA: 645678

Convoluut

Het drijvende vlot/ J.A. Slempkes ; [ill.] Rie Reinderhoff. — 2
ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 188 p.,
ill. — (Tip-top-serie: gëıllustreerde bibliotheek voor jongens en
meisjes ; [ 8])

SBA: 645519

Bibliotheca Hemsterhusiana: het boekenbezit van Tiberius en
Frans Hemsterhuis, met genealogie en bibliografie/ Jacob van
Sluis. — Budel : Damon, 2001. — 296 p., ill. —
ISBN 90–5573–229-X

SBA: 646090

Zeesleper, vast die tros . . . : jeugdroman over zeeslepers en
bergingswerk/ W.N. van der Sluys ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 645479

M.S. Twee gebroeders: toneelspel in drie bedrijven/ Klaas
Smelik. — Oudenbosch : Mesef, 1960. — 138 p. — (Elite
reeks ; 60)

SBA: 645659

Pauke Presto en de wonderhoorn/ Lea Smulders ; [ill.] Acosta
Moro. — Utrecht : Lanteern. — ill. — (Grote lampionboeken ; [
1])

SBA: 645475

Wandelen voor zijn aangezicht: Jodocus van Lodenstein, een
mysticus uit de Reformatie/ Wilma Snoeijer. — Gent :
Carmelitana, 2000. — 163 p. — (Mystieke teksten en thema's ;
15). — ISBN 90–435–0061–5

UFSIA: RG 2135 H 27

Kinderen van Maria: een verhaal uit den Kaukasus/ Jozef
Spillmann ; [vert.] Theresia [Juffrouw] ; [ill.] R. Hanau. —
Averbode : Drukkerij der Abdij, 1929. — 90 p., ill. — (Uit verre
landen: eene reeks geı̈llustreerde verhalen voor de jeugd ; 11) ;
(E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1929: 2)

SBA: 646005



Nooit vergeten, gevolgd door het gedicht: Stad/ F. Springer ;
Willem van Toorn. — 2 ed. — Amsterdam : Stichting
Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek, 2002. — 16
p. — ISBN 90–74336–78–7

SBA: 645786

Terug naar Warchau: toneelstuk in vier bedrijven/ Jan Staal. —
Amsterdam : Elsevier, 1964. — 91 p. — (Elseviers
toneelbibliotheek ; 1964: 2)

SBA: 645601

De lijfarts / Maria Stahlie. — Amsterdam : Prometheus,
2002. — 594 p. — ISBN 90–446–0123–7

SBA: 645540

Ballets russes/ Rosita Steenbeek. — Amsterdam : Prometheus,
2002. — 253 p. — ISBN 90–446–0085–0

SBA: 645542

Dit is niet Amerika: gedichten/ Maarten Steenmeijer. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2001. — 46 p. —
ISBN 90–284–1928–4

SBA: 645729

Handboek voor schrijvers/ Louis Stiller ; Sander van Vlerken ;
Kees Jan van Dijk. — Amsterdam : Veen, 2001. — 389 p. —
ISBN 90–204–5835–3

UFSIA: Germ

Sapporo blues: kimi ga hoshii/ Bart Stouten ; [ill.] Rainier
Boidin. — Leuven : P, 2002. — 27 p., ill. —
ISBN 90–76895–40–6

SBA: 645622

Boendermartje/ Netty Streef ; [ill.] Tineke van de Weyer. —
Den Haag : Voorhoeve. — 144 p., ill.

SBA: 645477

Hou je taai, Boendermartje/ Netty Streef ; [ill.] Reini
Venema. — 2 ed. — Den Haag : Voorhoeve. — 143 p., ill.

SBA: 645478

De oogst/ Stijn Streuvels. — Brugge : Desclée De Brouwer,
1970. — 94 p.

SBA: 645841

De grappenkermis/ de Marck ; de Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (Stam & Pilou ; 3). —
ISBN 90–02–21204–6

SBA: D 645234

De kabouterfamilie Vingerling/ Anna Sutorius ; [ill.] Thea
Gregoor. — Rijswijk : Kramers. — 63 p., ill.

SBA: 645476

Alleen liefde: een keuze/ Toon Tellegen. — Amsterdam :
Querido, 2002. — 55 p. — ISBN 90–214–8465-X

SBA: 645742

De man in het zwarte water: een avontuur van rechercheur
Eelco Drenth/ Terpstra. — Utrecht : Bruna, 1975. — 158 p. —
(Zwarte beertjes ; 1639). — ISBN 90–229–1639–1

SBA: 646141

Staphorster spionnetjes: een avontuur van rechercheur Eelco
Drenth/ Terpstra. — Utrecht : Bruna, 1975. — 159 p. —
(Zwarte beertjes ; 1615). — ISBN 90–229–1615–4

SBA: 645978

Tijd voor teenagers: honderd Nederlandse liedjes die de
rock-'n-roll overleefden/ [edit.] de, Co. [sr.] Kloet ; [edit.] Leo
Boudewijns. — Baarn : Fontein, 2001. — 251 p. —
ISBN 90–261–1829–5

SBA: 645727

Huizen van papier: roman/ Lia Tilon. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2002. — 229 p. — ISBN 90–295–4896–7

SBA: 645535

La tolérance civile: colloque international organisé à
l'Université de Mons du 2 au 4 septembre 1981à l'occasion du
deuxìeme centenaire de l'Édit de Joseph II/ [edit.] Roland
Crahay. — Bruxelles : ULB, 1982. — 258 p. — (Études sur le
18e sìecle: volume hors śerie ; 1). — ISBN 2–8004–0792–1

SBA: 512177

UFSIA: MAG–OW–B 3080

UFSIA: ROM 930.85 J 18 TOLE 82

De Braziliaanse hoed: toneelstukje in drie bedrijven/ David
Tomkins. — 3 ed. — Assen : Van Gorcum, 1957. — 8 p. —
(Van Gorcum's toneelfonds ; A: 116)

SBA: 645618

De prins van heideheuvel/ A. Trelker ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Bussum : Van Dishoeck, 1915. — 110 p., ill. — (Jong leven ;
1915: 1)

SBA: 646063

De keuze van Beatrice: toneelstuk inéén bedrijf / Luisa
Treves. — Utrecht : Bosch, 1952. — 39 p.

SBA: 645682

Twee amoreuskins vol liefden ghegoten. — Wildert :
Carbolineum Pers, 2000. — 11 p. — (Oude liedjes ; 12)

SBA: 645572

De twee Egyptische dieven: blijspel in drie bedrijven/ [pass.
aut.] Herodotus Halicarnassensis ; [bew.] P.H. Schröder. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum, 1956. — 69 p., ill. — (Van
Gorcum's nieuw dilettantentoneel ; 4)

SBA: 645605

Twee emmertjes water halen/ [comp.] Lenie Schenk ;
[ill.] Hermien IJzerman. — Baarn : Boekerij. — 48 p., ill.

SBA: 645495

Uit de kinderschoenen: Vlaamse kinder- en jeugdliteratuur,
1990–2001/ [edit.] Ria de Schepper ; [edit.] Jan van Coillie. —
Tielt : C.V.K.V., 2002. — p.137–200, ill. — (Vlaanderen:
tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en cultuur ; 291)



NCJ: SECU–SCHE

UFSIA: MAG–T 40:291

UFSIA: GG 90 E–VLAA:291

De vanger: novelle/ Manon Uphoff. — Amsterdam : Podium,
2002. — 91 p. — ISBN 90–5759–384-X

SBA: 645590

De 10 minuten van Stanislao Olo/ Jos Vandeloo. — 3 ed. —
Brussel : Elsevier, 1978. — 89 p. — (Grote Marnixpocket ; 163)

SBA: 646028

Heilig bloed/ Marc Verhaegen. — Antwerpen : Standaard,
2002. — ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 275). —
ISBN 90–02–21140–6

SBA: D 645235

Knokken in Knossos/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard. — ill.

SBA: 645274

Het testament/ Alfons Vanhee ; [bew.] Lode van Mandel. — 2
ed. — Roeselare : De Cock. — 80 p.

SBA: 645809

De naamlozen. Risquons-tout/ Filip Vanluchene. — Leuven :
Van Halewyck, 2002. — 231 p. — ISBN 90–5617–395–2

SBA: 645779

De oude kustlijn: nagelaten gedichten/ Margaretha Vasalis. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2002. — 68 p. —
ISBN 90–282–0965–4

SBA: 645789

UFSIA: SG–N–V 2.9/VAS.3

Kora en haar aap/ Christiaan B. van Veen ; [ill.] Tiny van
Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 44 p., ill.

SBA: 645401

Louise Charlotte/ C.W. van Veen-van der Vlies. — Nijkerk :
Callenbach. — 189 p.

SBA: 645402

Tineke drinkt thee met een beschuitje/ Tjits Veenstra ; [ill.] Joan
Mac Neill. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 48 p., ill. —
(Tinekes ; 1)

SBA: 645357

Het einde van de lijn/ van der, Bert Veer. — Utrecht : Bruna,
1985. — 223 p. — ISBN 90–229–5433–1

SBA: 645960

Ditje en Dootje/ Nel Veerman ; [ill.] Hans Borrebach. —
Kampen : Kok, 1962. — 159 p., ill. — (Iris reeks: fleurige
meisjesboeken ; 3)

SBA: 645418

Dorien en haar piloot/ Nel Veerman ; [ill.] Hans Borrebach. —
Kampen : Kok, 1967. — 131 p., ill. — (Iris reeks: fleurige
meisjesboeken ; 19)

SBA: 645417

Vergeet het maar, Marjan!/ Nel Veerman ; [ill.] Alexander de
Vilder. — Kampen : Kok, 1969. — 123 p., ill. — (Iris reeks:
fleurige meisjesboeken ; 23)

SBA: 645416

Aandelen en obligaties/ Anne Vegter. — Amsterdam : Querido,
2002. — 48 p. — ISBN 90–214–8489–7

SBA: 645505

Mijn moeder is beroemd/ Margreet Velsen-Quast ; [ill.] Carin
Tierie-Bleeker. — Antwerpen : De Vries-Brouwers. — 153 p.,
ill.

SBA: 645820

Met de Kroontjes naar de bossen/ Wil Vening ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 94 p., ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 13]). —
ISBN 90–206–7062-X

SBA: 645299

Met de ‘Toto’ het water op/ Wil Vening ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 59]). — ISBN 90–206–6123-X

SBA: 645301

Met de ‘Toto’ naar Giethoorn/ Wil Vening ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 58]). — ISBN 90–206–6128–0

SBA: 645300

Op reis met een huifkar/ Wil Vening ; [ill.] Lies Veenhoven. —
296 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p., ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 14]). —
ISBN 90–206–7055–7

SBA: 645321

Bella en Bob van Buffalo Bend/ Wilhelmus J. Verbeeten ;
[ill.] Leen Spierenburg. — Haarlem : Spaarnestad. — 136 p., ill.

SBA: 645333

De gevangene van de Mohawks/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 157 p., ill. —
(Jeugd-pocket: indianenreeks ; 1)

SBA: 645330

Jonker Arnoud trekt het zwaard/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 157 p., ill. —
(Jeugd-pocket: algemene reeks ; 1)

SBA: 645332

Knock-out Nick/ Wilhelmus J. Verbeeten. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 156 p., ill. — (Jeugdpocket:
cowboyserie ; 1)

SBA: 645331

Verraad op Venus/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] Reint de
Jonge. — Haarlem : Spaarnestad. — 164 p., ill.

SBA: 645334



Van Krollemarieke en Mastetop/ Isa Verbruggen-de Bois ;
[ill.] Albo. — Deurne : Goossens, 1936. — 24 p., ill. — (Dit is
de krizisuitgave der zevenslagers: van onze jongens- en
meisjesboeken aan 50 cm ; 20)

SBA: 645358

Van Krollemarieke en Mastetop/ Isa Verbruggen-de Bois ;
[ill.] Albo. — Deurne : Goossens, 1936. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers van onze jongens- en meisjesboeken ; 20)

SBA: 645359

Tom en Jet gaan uit/ Marianne Verhaagen. — Huizen : Goede
Boek, 1976. — 36 p., ill. — (Tom en Jet ; 5). —
ISBN 90–240–0431–4

SBA: 645436

Tom en Jet zijn stout/ Marianne Verhaagen. — Huizen : Goede
Boek, 1976. — 36 p., ill. — (Tom en Jet ; 4). —
ISBN 90–240–0430–6

SBA: 645435

Tom en Jet zijn ziek/ Marianne Verhaagen. — Huizen : Goede
Boek, 1976. — 37 p., ill. — (Tom en Jet ; 6). —
ISBN 90–240–0432–2

SBA: 645337

Margo'tje en de gouden sleutel/ Annet Verhagen ;
[ill.] Herson. — Hoorn : Westfriesland, 1970. — 125 p., ill. —
(Margo'tje-serie ; 4). — ISBN 90–205–0412–6

SBA: 645268

Margo'tje en de zilverschat/ Annet Verhagen ; [ill.] Herson. —
Hoorn : Westfriesland, 1969. — 124 p., ill. — (Margo'tje-serie ;
1)

SBA: 645266

Margo'tje speelt de hoofdrol/ Annet Verhagen ; [ill.] Herson. —
Hoorn : Westfriesland, 1970. — 123 p., ill. — (Margo'tje-serie ;
5). — ISBN 90–205–0464–9

SBA: 645269

Margo'tje wint de wedstrijd/ Annet Verhagen ; [ill.] Herson. —
Hoorn : Westfriesland, 1969. — 121 p., ill. — (Margo'tje-serie ;
2)

SBA: 645267

Wie kent ǹog Margo'tje niet?/ Annet Verhagen ;
[ill.] Herson. — Hoorn : Westfriesland, 1970. — 123 p., ill. —
(Margo'tje-serie ; 6). — ISBN 90–205–0465–7

SBA: 645270

Elke Boon: monologen/ Peter Verhelst ; Edith Doove. — Gent :
Ludion, 2002. — ill. — ISBN 90–5544–403–0

SBA: 645749

De boomgaard der gelukzaligen: de wereld van Nescio - 50 jaar
later / Bert Verhoeff. — Amsterdam : Rap, 1999. — 94 p.,
ill. — ISBN 90–6005–739–2

SBA: 645578

Jongensstad herleefd/ Th. Tj. Veringa ; [ill.] H. Ramaekers. —
Maastricht : Schenk. — 188 p., ill.

SBA: 645528

Jongensstad in de donkere jaren/ Th. Tj. Veringa. —
Maastricht : Schenk. — 212 p., ill.

SBA: 645526

Jongensstad in Holland/ Th. Tj. Veringa ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 192 p., ill.

SBA: 645525

Pommetje Pompadoer, het ezeltje Kobus en het geheimzinnige
jongetje Max/ Th. Tj. Veringa ; [ill.] Coby Krouwel. —
Tilburg : Zwijsen. — 83 p., ill. — (Pommetje Pompadoer
reeks ; 4) ; (Koekoek reeks ; 6)

SBA: 645336

Noortje en Doortje: een boek voor kinderen van 8–10 jaar/
Hanny Vermeer. — Hoorn : West-Friesland. — 160 p.

SBA: 645438

De kabouters en de gouden grammofoonplaat/ Sonja Vermeer ;
[ill.] Carol Voges. — Hasselt : Heideland. — 61 p., ill.

SBA: 645437

Sssnippersss: gedichten/ François Vermeulen. — Antwerpen :
Vermeulen, 2002. — 50 p. — ISBN 90–805664–4–6

SBA: 645611

De binaire joker/ John Vermeulen. — Zele : Reinaert, 1979. —
220 p. — ISBN 90–310–0441–3

SBA: 645958

Contract met een supermens/ John Vermeulen. — Zele :
Reinaert, 1980. — 220 p. — ISBN 90–310–0482–0

SBA: 645957

Scarabee/ John Vermeulen. — Utrecht : Bruna, 1983. — 202
p. — (Zwarte beertjes ; 2087). — ISBN 90–449–2087–1

SBA: 645956

Marieta's beslissing/ Dolf Verroen ; [ill.] Hans Borrebach. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1959. — 94 p., ill.

SBA: 645391

Vakantie in Amsterdam/ Diet Verschoor ; [ill.] H. Sturris. —
Nijkerk : Callenbach. — 77 p., ill. — ISBN 90–266–4296–2

SBA: 645397

Herrie-Let / Nel Verschoor-Van der Vlis ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 7 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 153 p., ill.

SBA: 645394

Jonge mensen/ Nel Verschoor-Van der Vlis ; [ill.] Han Prins. —
2 ed. — Kampen : Kok, 1961. — 141 p., ill.

SBA: 645393



Kerstfeest in het witte huis/ Nel Verschoor-Van der Vlis ;
[ill.] Rie Reinderhoff. — 2 ed. — Antwerpen : Imago. — 61 p.,
ill.

SBA: 645392

Toen het avond werd/ Nel Verschoor-Van der Vlis ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Nijkerk : Callenbach. — 27 p., ill.

SBA: 645400

Zonnekind/ Nel Verschoor-Van der Vlis. — Nijkerk :
Callenbach. — 183 p.

SBA: 645384

Lely: land uit water/ Cor Versteegh ; [ill.] F. Wijnand. —
Hoorn : West-Friesland. — 141 p., ill. — (Klimop-reeks ; 25)

SBA: 645385

Herfstbladeren/ Arthur Verth́e. — Brugge : Verth́e, 2001. —
111 p.

SBA: 645546

Moord onder astrologen/ Ton Vervoort. — Utrecht : Bruna,
1974. — 189 p. — (Zwarte beertjes ; 1619). —
ISBN 90–229–1619–7

SBA: 645984

Moord onder de mantel der liefde/ Ton Vervoort. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1964. — 160 p. — (Detective pocket ;
50)

SBA: 645982

Het volkslied: een verhaal voor kinderen/ Christine J.F. Vetter ;
[ill.] P. van Geldorp. — Bussum : Brand. — 183 p., ill.

SBA: 645294

Het circus van Piet Pijpkaneel/ Dolly de Villeneuve. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 31 p., ill.

SBA: 645398

De poes van de buren . . ./ Dolly de Villeneuve. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 32 p., ill.

SBA: 645399

Jantje Valkoog/ G.J. Visscher ; [ill.] Hans Borrebach. — Den
Haag : Van Goor. — 135 p., ill. — (De nieuwe serie: een serie
boekjes elk bevattende een doorloopend verhaal ; 18)

SBA: 645285

Loek's filmcarrìere/ Herm. Visser ; [ill.] van Looy. —
Antwwerpen : Boekhuis. — 191 p., ill.

SBA: 645322

Heemskerck voor Gibraltar/ P. Visser ; [ill.] H.C. Louwerse. —
Alkmaar : Kluitman. — 156 p., ill.

SBA: 645279

De laatsten der Arkels/ P. Visser ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Kluitman jeugdserie ; [
5])

SBA: 645281

Van Alkmaar de victorie!/ P. Visser ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 156 p., ill. — (Kluitman jeugdserie ; [
4])

SBA: 645280

De blauwe ruiters van de sahara/ Piet Visser. — Leuven :
Boekengilde De Clauwaert. — 149 p. — (De zevenslager ; [ 2])

SBA: 645286

Hans van 'de Polle'/ W.F.H. Visser ; [ill.] H. Behrens. — De
Bilt : Fontein. — 141 p., ill.

SBA: 645297

Onder de laars van Napoleon/ W.F.H. Visser ; [ill.] R.D.E.
Oxenaar. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 152 p., ill.

SBA: 645283

Schippersjongens/ W.F.H. Visser ; [ill.] Guust Hens. — Den
Haag : Kruseman. — 160 p., ill.

SBA: 645295

Het spook van de burcht/ W.F.H. Visser ; [ill.] Quirine
Collard. — Den Haag : Van Goor, 1960. — 116 p., ill. —
(Bever-boeken ; 3)

SBA: 645284

Groote broer/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] A. Runckel. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen. — 192 p., ill.

SBA: 645329

Het jongenshuis/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] Frans Lazarom. —
Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 3])

SBA: 645327

De wapperende vlag/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] Frans van
Noorden. — Alkmaar : Kluitman. — 191 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 8])

SBA: 645328

Bankroof in de havenstad/ Kees Vlieger ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Kluitman
jeugdserie ; 1284). — ISBN 90–206–1284–0

SBA: 645326

Lief en leed in de Jowa/ Frits van Vlijmen ; [ill.] P.
Breugelmans. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1939. — 131
p., ill.

SBA: 645289

Het verstoorde bivak/ Frits van Vlijmen ; [ill.] John
Hummel. — Den Haag : Van Goor, 1962. — 152 p., ill.

SBA: 645290

Hup, hup, olympiade: sportboek/ Klaas Vlug. — Antwerpen :
Ameta. — 136 p., ill.

SBA: 645292



Zonnehuis/ Greta Vollewens-Zeylemaker ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1957. — 80 p,
ill. — (Van Goor's zilverserie ; 19)

SBA: 645521

Harimau: de geschiedenis van een Sumatraanse tijger/ R.
Voorhoeve. — 2 ed. — Amsterdam : Veen. — 128 p.

SBA: 645452

Tiliauw en het geheim van de kloof/ R. Voorhoeve. —
Amsterdam : Elsevier, 1962. — 160 p. — (Elsevierpocket ; J: 3)

SBA: 645455

Letterkundig leesboek voor HBS, gymnasium en lyceum/
Cornelis G.N. de Vooys ; van den, Jan Hendrik Bosch ;
Dirk Cornelis Tinbergen. — Groningen : Wolters, 1923. — 2 v.

SBA: 646114

2

UFSIA: RG 4054 B 27

2

Een slaappoes/ Carole Vos ; [ill.] Annemie Heymans. —
Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Tum tum: voor
lezertjes uit de eerste klas ; 3). — ISBN 90–276–0782–6

SBA: 645448

De geschiedenis van twee Haagse jongens/ Daan Vos. — s.l. :
s.n. — 120 p., ill.

SBA: 645529

De knoopschoenen: en andere verhalen van tante Jacoba/
Marjolein de Vos ; [ill.] Fiep Westendorp. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1958. — 87 p., ill.

SBA: 645449

Willem Frederik Hermans: de aardigste man ter wereld/ de,
Freddy Vree. — Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 343 p.,
ill. — ISBN 90–234–0038–0

SBA: 645556

UFSIA: MAG–B 50058

Het miskende lijk: een Steven Borger-mysterie/ Ton de
Vreede. — Utrecht : Bruna, 1985. — 154 p. — (Zwarte
beertjes ; 2219). — ISBN 90–449–2219-X

SBA: 645979

Jongens van de straat/ de, Anne Vries ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — Den Haag : Voorhoeve, 1934. — 127 p.

SBA: 645836

Vrouwen voor 't voetlicht: samenspraken en toneelstukjes: voor
vrouwen en jonge meisjes/ [comp.] J.W. Veeken-Bakker. —
Den Haag : Van Stockum, 1947. — 127 p. — (Spel en lied ; 7)

SBA: 645829

Van cadmium lekken de bossen/ Elly de Waard. — Amsterdam :
Harmonie, 2002. — 97 p. — ISBN 90–6169–639–9

SBA: 645801

De poorten van den hemel: komedie in vier bedrijven/ van,
Albert Waasdijk. — Zaandijk : Heijnis. — 152 p.

SBA: 645962

Patjoepelke het goudmannetje/ Yvonne Waegemans. —
Wommelgem : Gulden Engel, 1988. — 93 p., ill. —
(Puttireeks ; 1988: 1). — ISBN 90–5035–215–4

SBA: 646078

Genezing door aspirine/ Gerard Walschap ; [ill.] Reńe de
Pauw. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1943. — 44 p., ill.

SBA: 547032

SBA: C 109672

SBA: UIA–C 200

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–GENE 43

Een stip op de wereldkaart/ Hans Warren. — Amsterdam :
Bakker, 2001. — 80 p. — ISBN 90–351–2380–8

SBA: 645683

Jan Pieterszoon Coen/ H.J. de Water ; [ill.] F. Wijnand. —
Hoorn : West-Friesland. — 141 p., ill. — (Klimop-reeks ; 20)

SBA: 645350

Robert Scott: het epos van de Zuidpool/ H.J. Water de ; [ill.] F.
Wijnand. — Hoorn : West-Friesland. — 148 p., ill. —
(Klimop-reeks ; 23)

SBA: 645351

Piolo, een gelikte beer/ Roel de Weijs ; [ill.] Ton
Hoogendoorn. — Amsterdam : Querido, 1974. — 109 p., ill. —
ISBN 90–214–1395–7

SBA: 645349

Het anemonenmeisje/ Willy Wennink ; [ill.] Van Looy. —
Utrecht : Den Boer, 1946. — 74 p., ill.

SBA: 645339

De familie Stastok geprolongeerd: hoe de camera de ‘Camera’
ziet: een celluloid-loze film/ [pass. aut.] Nicolaas Beets ; E.
Werkman ; M. Sybr. Koops. — Amsterdam : Blitz, 1943. —
109 p.

SBA: 645827

Suikerfreule: pendant van ‘Tropenadel’: blijspel uit het Indische
leven/ Henri van Wermeskerken. — 3 ed. — Amsterdam :
Veen, 1947. — 111 p.

SBA: 645819

Mattijs Mooimuziek/ H. Werner ; [ill.] N.J. Hiemstra. —
Hoorn : West-Friesland, 1967. — 135 p., ill.

SBA: 645343

Van een sneeuwman die de benen nam/ Hans Werner ;
[ill.] Babs van Wely. — Den Haag : Van Goor, 1966. — 56 p.,
ill. — (Delta-paperbacks ; 1966: 6)

SBA: 645344



De vruchten van vroeger: en andere sprookjes/ Hans
Werner. — Hoorn : Westfriesland, 1969. — 168 p., ill.

SBA: 645340

De bulldog-express in gevaar/ Max Werner ; [ill.] M.
Oortwyn. — Hoorn : West-Friesland, 1966. — 148 p., ill.

SBA: 645338

Het geheim van het Heksengat/ Max Werner ; [ill.] M.
Oortwyn. — Hoorn : West-Friesland, 1965. — 139 p., ill.

SBA: 645346

Goud voor de bulldog-express/ Max Werner ; [ill.] M.
Oortwyn. — Hoorn : West-Friesland, 1966. — 132 p., ill.

SBA: 645345

De bank: toneelspel ińeén bedrijf / Jozef Wessels. —
Amsterdam : Maestro, 1962. — 32 p. — (Maestro ; 661)

SBA: 645970

Kaarslicht in Keranna/ Annie Westerman. — Utrecht :
Spectrum. — 200 p. — (De zonnewijzer ; 9)

SBA: 645342

De blonde baviaan/ van de, Janwillem Wetering. — Utrecht :
Bruna, 1978. — 223 p. — ISBN 90–229–7448–0

SBA: 646180

Het lijk in de Haarlemmer houttuinen/ van de, Janwillem
Wetering. — Utrecht : Bruna, 1975. — 223 p. —
ISBN 90–229–7292–5

SBA: 646181

The main massacre/ van de, Janwillem Wetering. — London :
Corgi Books, 1979. — 236 p.

SBA: 646183

Robert van Gulik: zijn leven, zijn werk/ van de, Janwillem
Wetering. — Amsterdam : Elsevier, 1982. — p. 91–176, ill. —
Samen met De nacht van de tijger. - Robert van Gulik

SBA: 645942: 2

Convoluut

De straatvogel/ van de, Janwillem Wetering. — Utrecht :
Bruna, 1982. — 224 p. — ISBN 90–229–7649–1

SBA: 646182

Waar is prins Wipneus/ B. van Wijckmade ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 78 p., ill. — (Wipneus
en Pim ; [ 9])

SBA: 645474

Wipneus en Pim en de toverfluit/ B.A. van Wijckmade ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 76 p., ill. — (Wipneus
en Pim ; [ 2])

SBA: 645467

Wipneus, Pim en Tum-Tum/ B.A. van Wijckmade ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 80 p., ill. — (Wipneus
en Pim ; [ 1])

SBA: 645466

Wipneus en Pim halen gouddraad/ B.G. van Wijckmade ;
[ill.] H. Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 79 p., ill. —
(Wipneus en Pim ; [ 7])

SBA: 645472

Wipneus en Pim zoeken Klepel-Tinus/ B.G. van Wijckmade ;
[ill.] H. Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 80 p., ill. —
(Wipneus en Pim ; [ 6])

SBA: 645471

Wipneus en Pim en het circus/ B.J. van Wijckmade ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 80 p., ill. — (Wipneus
en Pim ; [ 3])

SBA: 645468

Wipneus en Pim op vakantie/ B.J. van Wijckmade ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 72 p., ill. — (Wipneus
en Pim ; [ 5])

SBA: 645470

Wipneus, Pim en het plaagmannetje/ B.J. van Wijckmade ;
[ill.] H. Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 78 p., ill. —
(Wipneus en Pim ; [ 4])

SBA: 645469

Wipneus, Pim en de zonneparel/ B.W. van Wijckmade ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 79 p., ill. — (Wipneus
en Pim ; [ 8])

SBA: 645473

Egbert van den Wildenborch: een verhaal uit den tijd van
Maarten van Rossum/ W. Wijker. — 2 ed. — Doetinchem :
Misse. — 131 p., ill.

SBA: 645454

Aanpakken maar!/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar :
Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 645412

Avonturen van Ollebolle/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Guust Hens. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 76 p., ill. — (Ollebolle-serie ; 1)

SBA: 645404

Avontuur in de Zuidzee: met kapitein Brown op een onbewoond
eiland / C. Wilkeshuis ; [ill.] Guust Hens. — 2 ed. — Den
Haag : Van Goor, 1959. — 104 p., ill. — (Van Goor's
zilverserie ; 29)

SBA: 645410

Babo de krijgsolifant/ C. Wilkeshuis ; [ill.] J. van
Markenstein. — Den Haag : Van Goor. — 120 p., ill. —
(Bever-boeken ; 15)

SBA: 645387

Jahoela, de woud-indiaan/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Jan Kuiper. —
Den Haag : Van Goor, 1961. — 104 p., ill. — (Bever-boeken ; 9)

SBA: 645419



Kleine Sneeuwveer/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Jenny Dalenoord. —
Den Haag : Van Goor, 1961. — 104 p., ill.

SBA: 645408

Oeleke/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Jenny Dalenoord. — Den Haag :
Van Goor, 1959. — 124 p., ill.

SBA: 645407

Ollebolle in de woestijn/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Guust Hens. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1957. — 80 p., ill. —
(Ollebolle-serie ; 2)

SBA: 645430

Ollebolle naar de Noordpool/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Guust
Hens. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 72 p., ill. —
(Ollebolle-serie ; 3)

SBA: 645428

Ollebolle naar de zeebodem/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Guust
Hens. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 76 p., ill. —
(Ollebolle-serie ; 4)

SBA: 645429

Het schip ‘ De Noordpool’/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Th. J.
Mathijsen. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1954. — 80 p., ill. —
(Van Goor's zilverserie ; 8)

SBA: 645386

Het stormkamp/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Hans Borrebach. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 645388

Het strandfeest/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Emile Brumsteede. —
Den Haag : Van Goor, 1959. — 72 p., ill.

SBA: 645406

Ti Pa: het inca-meisje/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — Den Haag : Van Goor, 1958. — 156 p., ill.

SBA: 645405

Vuur over Soemerië / C. Wilkeshuis ; [ill.] Creare. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1955. — 168 p., ill.

SBA: 645403

Zeven man in de poolnacht/ C. Wilkeshuis. — 2 ed. —
Meppel : Ten Brink. — 159 p., ill.

SBA: 645389

Zij kwamen van verre: twaalf kerstverhalen en een
oudejaarsverhaal/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Ine Vermaas-Van
Gulik. — Amsterdam : Ploegsma, 1957. — 120 p., ill.

SBA: 645411

Zwart op wit: groot verhalenboek voor de jeugd/ C.
Wilkeshuis ; [ill.] Guust Hens. — Den Haag : Van Goor,
1964. — 376 p., ill.

SBA: 645431

God's gym/ de, Leon Winter. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 370 p. — ISBN 90–234–0257-X

SBA: 645541

Cuba: en andere reisverhalen/ de, Paul Wispelaere. —
Amsterdam : Atlas, 2002. — 174 p. — ISBN 90–450–0902–1

SBA: 645777

Margreet/ Ria van der Wolf. — Blaricum : Bigot & Van
Rossum. — 158 p. — (Hazelaar reeks ; [ 1])

SBA: 645420

Jan Piccolo: een verhaal voor jongens en meisjes/ H.
Wolffenbuttel-van Rooijen. — Haarlem : Spaarnestad. — 152
p., ill.

SBA: 645446

Scherven brengen geluk/ H. Wolffenbuttel-van Rooijen. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 157 p.

SBA: 645456

Toen Gon de sleutel had/ H. Wolffenbuttel-van Rooijen ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — Amsterdam : Meulenhoff. — 192
p., ill. — (De gulden serie ; [ 3])

SBA: 645457

Ilja: de kleine ganzenridder/ H. Wolffenbuttel-van Rooyen ;
[ill.] Frans van Noorden. — Utrecht : Fontein. — 3 v., ill.

SBA: 645460

3

De kleinzoon van de keizer/ H. Wolffenbuttel-van Rooyen ;
[ill.] Frans van Noorden. — Utrecht : Fontein. — 178 p., ill. —
(Ilja: de kleine ganzenridder ; 3)

SBA: 645460: 3

Eén emmertje water/ Piet Worm. — 3 ed. — Arnhem : Haver
Weenink. — ill.

SBA: 645465

Het wereldwonder/ Piet Worm. — Arnhem : Haver
Weenink. — ill. — (De ware avonturen van Gi en Raf: twee
jonge, snoezige giraffen ; 1)

SBA: 645464

Ydelheyt der ydelheyt, en ydelheyt al. — Wildert : Carbolineum
Pers, 2000. — 11 p. — (Oude liedjes ; 13)

SBA: 645573

De vuurberg/ Albert Zaaier. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 645434

De groene papegaai: een prentenboek/ Thomas Zacharias ;
Wanda Zacharias ; [vert.] Trudy Hameleers. — s.l. : Parool,
1965. — ill.

SBA: 645433

De dames vroegen om moord/ van, Gerth Zanten. — Den
Haag : Servire. — 152 p.

SBA: 646184



Een dode prinses/ van, Koos Zomeren. — Utrecht : Bruna,
1978. — 176 p. — (Zwarte beertjes ; 1791). —
ISBN 90–229–1791–6

SBA: 646176

Een eenzame verrader/ van, Koos Zomeren. — Utrecht :
Bruna, 1978. — 200 p. — (Zwarte beertjes ; 1775). —
ISBN 90–229–1775–4

SBA: 646177

Zuster Mattheken: 't Gentsch begijntje bij het Wonderkruis/
[medew.] van, Prudens Duyse. — Gandae : Van Crombrugghe,
1929. — 4 p., ill., 1 losse bijl.

SBA: 645276

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Van de man die graag dronk en andere middelnederlandse
komische verhalen/ Karel Eykman ; Fred Lodder. —
Amsterdam : Prometheus, 2002. — 216 p. —
ISBN 90–351–2254–2

SBA: 645499

Un'artistica rappresentazione di Esmoreit, figlio del re di
Sicilia / Fulvio Ferrari. — Trento : Departimento di scienze
filologiche e storiche, 2001. — 185 p. — (Labirinti ; 51). —
ISBN 88–8443–005–4

SBA: 645772

Brabo en de reus in woord en beeld: het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de Middeleeuwen tot heden/ Anouck
Jonckheere. — s.l. : s.n., 2001. — 2 v.

SBA: 645797

1–2

Ghi Fransoyse sijt hier onteert: de Guldensporenslag, Lodewijk
van Velthem, kritische editie van de Middelnederlandse tekst uit
de Voortzetting van de Spiegel historiael/ Ludo Jongen ;
Miriam Piters. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 232 p. —
ISBN 90–5826–176-X

SBA: 645746

Karel ende Elegast/ [edit.] Geert H.M. Claassens. —
Amsterdam : AUP, 2002. — 56 p. — (Alfa: literaire teksten uit
de Nederlanden ; 2002: 1). — ISBN 90–5356–563–9

UFSIA: Germ

Hebban olla vogala: de mooiste liefdesgedichten uit de
Middeleeuwen/ Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bakker,
2002. — 137 p. — ISBN 90–351–2383–2

SBA: 645735

Reynaerts historie/ [edit.] Paul Wackers. — Amsterdam :
Bakker, 2002. — 454 p. — (Reynaert in tweevoud ; 2). —
ISBN 90–351–2441–3

SBA: 645509:2

UFSIA: Germ

Van den vos Reynaerde/ [edit.] André Bouwman ; [edit.] Bart
Besamusca. — Amsterdam : Bakker, 2002. — 276 p., ill. —
(Reynaert in tweevoud ; 1). — ISBN 90–351–2440–5

SBA: 645509:1

UFSIA: Germ

Franse letterkunde

Anthologie de la correspondance française/ [edit.] André
Maison. — Berne : Editions Rencontre, 1969. — 3 v.

SBA: 645857

1–4

Racine/ Auguste Bailly. — Paris : Fayard, 1949. — 392 p. —
(L'homme et son oeuvre ; 1949: 1)

SBA: 645842

Mercadet: in drie bedrijven/ de, Honoŕe Balzac ;
[vert.] Henderica Huŕe. — Baarn : Hollandia, 1924. — 101
p. — (Oefeningen in voordrachtkunst ; 9)

SBA: 645904

Convoluut

La vengeance dans la littérature d'Ancien ŕegime/ [edit.] Eric
Mehoulan ; Christian Biet ; Jeanne Bovet ; Sophie Chisogne ;
e.a. — Montŕeal, Qúe. : Paragraphes, 2000. — 189 p. —
(Paragraphes: collection des publications du Département
d'études françaises de l'Université de Montŕeal ; 2000: 1). —
ISBN 2–921447–13–4

UFSIA: ROM 840 H 6 MECH 2000

Les sept couleurs/ Robert Brasillach. — Paris : Plon, 1939. —
244 p. — (Rayon des connaisseurs ; 1939: 1)

UIA: GER 840 P–BRAS 39

UFSIA: MAG–OW–B 3238

L'amour fou/ André Breton. — Paris : Gallimard, 1966. — 136
p., ill. — (Collection Soleil ; 199)

SBA: 645822

De gierigaard, de soldaat, de laars en de groote duivel. . . :
eenakter/ Henri Brochet ; [vert.] Reńe Willeme. — Brugge :
Kinkhoren, 1946. — 58 p. — (Opbouwen: A: Tekstuitgaven ; 6:
48)

SBA: 645708

Chanson du devoir des pélerins. — Wildert : Carbolineum Pers,
2002. — 29 p. — Herdruk van uitgave 1718

SBA: 645550

De drie musketiers/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Gianni. —
Rotterdam : Lekturama, 1974. — 201 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 9)

SBA: 645256

Robin Hood/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Pikka. —
Rotterdam : Lekturama, 1974. — 168 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 13)



SBA: 645260

La princesse de Clèves. La princesse de Montpensier. La
comtesse de Tende/ de la, Marie-Madeleine Pioche de La
Vergne Fayette ; [medew.] Louis Coquelin. — Paris :
Larousse. — 178 p.

SBA: 515899

Lettreà Louis XIV/ François de Salignac de la Mothe Fénelon ;
[medew.] Henri Guillemin. — Neuchatel : Ides et calendes,
1961. — 140 p. — (Collection du sablier ; 1961: 1)

SBA: 645847

Bouvard et Ṕecuchet avec un choix des scénarios, du Sottisier,
L'Album de la marquise et Le dictionnaire des idées reçues/
Gustave Flaubert ; [edit.] Claudine Gothot-Mersch. — Paris :
Gallimard, 1998. — 567 p. — (Collection Folio ; 1137). —
ISBN 2–07–037137–9

UFSIA: MAG–A 15289

Novembre/ Gustave Flaubert ; [medew.] Henri Guillemin. —
Neuchatel : Ides et calendes, 1961. — 181 p. — (Collection du
sablier ; 1961: 2)

SBA: 645849

Trois contes/ Gustave Flaubert ; [edit.] S. de Sacy. — Paris :
Gallimard, 1997. — 185 p. — (Collection Folio ; 424). —
ISBN 2–07–036424–0

UFSIA: MAG–A 15290

Descartes/ Alfred Fouillée. — Paris : Hachette, 1893. — 206
p. — (Les grandeśecrivains français ; 1893: 2)

SBA: 645852

UFSIA: MAG–A 4490

Pour lesécoliers: livre de lecture, degré moyen deśecoles
primaires/ L.J. Frenay ; A. Janssen ; [ill.] Lucien Lejeune. — 2
ed. — Liège : Desoer. — 4 v., ill.

SBA: 646052

4

Un demi-sìecle de gloires th́eatrales/ Michel Georges-Michel ;
[ill.] Toulouse-Lautrec ; e.a. — Paris : Bonne, 1950. — 398 p.,
ill.

SBA: 645917

Toi et moi/ Paul Ǵeraldy. — Paris : Stock, 1937. — 148 p.
UFSIA: MAG–OW–A 950

Corydon/ André Gide. — Paris : Gallimard, 1993. — 148 p. —
(Collection Folio ; 2235). — ISBN 2–07–038335–0

UFSIA: MAG–A 15288

De hoed van een klokkenmaker: blijspel inéén bedrijf / Emile
de Girardin ; [vert.] Jeanne Veen. — Baarn : Hollandia,
1924. — 36 p. — (Oefeningen in voordrachtkunst ; 7)

SBA: 645902

Convoluut

SBA: 536542

Jean Giono: critique, 1924–1944/ Michel Gramain. — Paris :
Lettres modernes Minard, 2002. — (Les carnets
bibliographiques de la Revue des lettres modernes ; 2002: 1). —
ISBN 2–256–91035–0

UIA: GER 80 E–RLM

60 jours de prison/ Sacha Guitry. — Paris : Perrin, 1964. —
264 p., ill.

UFSIA: MAG–OW–B 3251

L'homme ŕevolt́e: cinquante ans après/ [edit.] Raymond
Gay-Crosier. — Paris : Lettres modernes Minard, 2001. — 229
p. — (Albert Camus ; 19). — ISBN 2–256–91031–8

UIA: GER 80 E–RLM

Post-scriptum de ma vie/ Victor Hugo ; [edit.] Henri
Guillemin. — Neuchatel : Ides et Calendes, 1961. — 137 p. —
(Le sablier ; 2)

SBA: 645856

Victor Hugo: indrukwekkend België / [edit.] Pierre Arty. —
Tielt : Lannoo, 2002. — 127 p., ill., 1 CD. —
ISBN 90–209–4915–2

SBA: 645620

Villiers de l'Isle-Adam et Stéphane Mallarḿe: d'apr̀es des
documents ińedits/ G. Jean-Aubry. — Paris : Mercure de
France, 1942. — 125 p.

UIA: GER 840 N–VILL–JEAN 42

SBA: 645919

UFSIA: MAG 47 A 61

Boileau/ Gustave Lanson. — Paris : Hachette, 1892. — 207 p.,
ill. — (Les grandeśecrivains français ; 1892: 1)

SBA: 645853

UFSIA: ROM 840 N–BOIL–LANS 92

De tanden van de topograaf/ Fouad Laroui ; [vert.] Frans van
Woerden. — Amsterdam : Van Oorschot, 2002. — 164 p. —
ISBN 90–282–0984–0

SBA: 645514

De kop: dramatisch tafereel ińeén bedrijf / Grégoire Leclos ;
[vert.] J.M. Devos. — Brugge : Kinkhoren, 1947. — 37 p. —
(Opbouwen: A: Tekstuitgaven ; 7: 50)

SBA: 645748

Lesage/ Eug̀ene Lintilhac. — Paris : Hachette, 1893. — 205
p. — (Les grandeśecrivains français ; 1893: 1)

SBA: 645850

UFSIA: MAG–A 4487

Miguel Mãnara / Oscar Vladislas de Lubicz-Milosz ;
[vert.] Jozef Boon. — Brugge : Kinkhoren, 1947. — 100 p.,
ill. — (Opbouwen: A: Tekstuitgaven ; 7: 52)

SBA: 645758

Victor Hugo/ Léopold Mabilleau. — Paris : Hachette, 1893. —
207 p., ill. — (Les grandeśecrivains français ; 1893: 3)

SBA: 645916



Alleen op de wereld/ Hector Henri Malot ; [ill.] Sani. —
Rotterdam : Lekturama, 1974. — 200 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 3)

SBA: 645250

De belachelijke ‘pŕecieuses’: blijspel ińeén bedrijf / Moli ère ;
[vert.] Martin Jacob Premsela. — Baarn : Hollandia, 1924. —
36 p. — (Oefeningen in voordrachtkunst ; 8)

SBA: 645903

Convoluut

SBA: 536541

Een liefde voor Proust: op zoek naar de verloren tijd in 22
leeservaringen/ Vladimir Vladimirovitsj Nabokov ; Anthony
Mertens ; Cees Nooteboom ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 104 p., ill. — ISBN 90–234–0202–2

SBA: 645733

Naissance de l'Odyssée: enqûete sur une fondation/
[edit.] Laurent Fourcaut. — Paris : Lettres modernes Minard,
2001. — 226 p. — (Jean Giono ; 7). — ISBN 2–256–91033–4

UIA: GER 80 E–RLM

Les filles du feu. La pandora. Aurélia / Gérard de Nerval ;
[edit.] Béatrice Didier. — Paris : Gallimard, 1995. — 439 p. —
(Collection Folio ; 179). — ISBN 2–07–036179–9

UFSIA: MAG–A 15287

Lettres: suivies du dossier de sa correspondance avec Leibniz/
Palatine [Mme.] ; [edit.] Hubert Juin. — Paris : Club du
meilleur livre, 1961. — 547 p., ill. — (Le temps passé ; 1961: 1)

SBA: 645816

Alfred de Vigny/ Maurice Paĺeologue. — Paris : Hachette,
1891. — 149 p., ill. — (Les grandesécrivains français ; 1891: 2)

SBA: 645855

Il diavolo in corpo/ Raymond Radiguet ; [vert.] Francesca
Santivale. — Torino : Einaudi, 1989. — 158 p. — (Einaudi
tascabili: scrittori tradotti da scrittori ; 329). —
ISBN 88–06–13989–4

UFSIA: MAG–A 15292

Un certain sourire: roman/ Françoise Sagan. — Paris : Julliard,
1962. — 177 p. — (Le livre de poche ; 868)

UFSIA: MAG–OW–A 922

Het reisje naar Biarritz: toneelspel ińeén bedrijf / Jean
Sarment ; [vert.] van den, Hans P. Aardweg. — Amsterdam :
Maestro, 1953. — 40 p. — (Maestro ; 126)

SBA: 645602

Montesquieu/ Albert Sorel. — Paris : Hachette, 1887. — 176
p., ill. — (Les grandeśecrivains français ; 1887: 1)

SBA: 645854

Index deśecrits sur la musique et de quelquesécrits
scientifiques de Jean-Jacques Rousseau/ Annick
Tombarel-Fauconnier. — Genève : Slatkine, 1999. — 446 p. —

(Études rousseauistes et index des oeuvres de J.-J. Rousseau:
série B:études et index ; 22). — ISBN 2–05–101749–2

UFSIA: ROM 840 N–ROUS–TOMB 99

Flip: de wilde eend/ Marcelle V́erité ; Romain Simon ;
[vert.] Jan G. Steur. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse
Uitgeverij. — 30 p., ill. — (Ik lees alleen ; 1)

SBA: 645335

Michael Strogoff: koerier van de tsaar/ Jules Verne ;
[ill.] Gianni. — Rotterdam : Lekturama, 1974. — 169 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 7)

SBA: 645254

De reis om de wereld in 80 dagen/ Jules Verne. — 2 ed. —
Gent : Roggh́e, 1884. — 116 p., ill. — (De wonderreizen van
Jules Verne aan kinderen verteld ; 1884: 1)

SBA: 562443: 1884, 1

De reis om de wereld in 80 dagen/ Jules Verne ; [ill.] Lima. —
Rotterdam : Lekturama, 1974. — 168 p., ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1974: 10)

SBA: 645257

Buitenlandse Franse letterkunde

Vent de mort/ Maurice Butaye. — Bruxelles :́Editions de
Belgique, 1938. — 197 p.

SBA: 645896

Littérature wallonne: table alphab́etique des ouvrages
litt éraires wallons, suivie d'une table géńerale par noms
d'auteurs, th́eâtre, póesie, prose, travaux divers/ Joseph
Closset. — Líege : Meuse, 1910. — 253 p.

SBA: 645890

Silhouettes Líegeoises/ Charles Gothier ; [medew.] Olympe
Gilbart. — Liége : Gothier, 1912. — 155 p., ill. — (Portraitsà
la plume ; 1912: 1)

SBA: 645891

Derrière la colline/ Xavier Hanotte. — Paris : Belfond,
2000. — 345 p. — ISBN 2–7144–3680–3

SBA: 645770

Manière noire/ Xavier Hanotte. — 2 ed. — Paris : Belfond,
2000. — 422 p. — ISBN 2–7144–3760–5

SBA: 645769

Le comte de Cavour/ Théodore Juste. — Verviers : Gilon,
1883. — 96 p. — (Biblioth̀eque Gilon ; 108)

SBA: 645859

Adages/ Werner Lambersy. — Bruxelles : Dur-An-Ki, 1985. —
(Géographies et mobiliers ; 1985: 1)

SBA: 515926:1



Compromission douce avec les pentes/ Werner Lambersy. —
Bruxelles : Dur-An-Ki, 1985. — (Ǵeographies et mobiliers ;
1985: 4)

SBA: 515926:4

Dan, ou: Les figures de l'eau/ Werner Lambersy. — Bruxelles :
Dur-An-Ki, 1985. — (Ǵeographies et mobiliers ; 1985: 3)

SBA: 515926:3

Géographies/ Werner Lambersy. — Bruxelles : Dur-An-Ki,
1985. — (Ǵeographies et mobiliers ; 1985: 5)

SBA: 515926:5

Les mains de pardon/ Werner Lambersy. — Bruxelles :
Dur-An-Ki, 1985. — (Ǵeographies et mobiliers ; 1985: 2)

SBA: 515926:2

Mobiliers / Werner Lambersy. — Bruxelles : Dur-An-Ki,
1985. — (Ǵeographies et mobiliers ; 1985: 6)

SBA: 515926:6

Michel Seuphor: tentoonstelling van 20 september tot 5 oktober
1991, Campo Antwerpen: exposition du 20 septembre au 5
octobre 1991. — Antwerpen : 1991. — ill.

SBA: 645884

Malpertuis/ Jean Ray. — Verviers : 1962. — 252 p. —
(Marabout-ǵeant ; 142)

UIA: GER 840.8 P–RAY 62

SBA: 646060

1880, ou: Le chant du belge,à la Belgique ind́ependante/ J.
Seressia. — Bruxelles : Lebègue, 1880. — 112 p.

SBA: 645825

De horlogemaker van Everton/ Georges Simenon ; [vert.] K.H.
Romijn. — Utrecht : Bruna, 1957. — 200 p.

SBA: 646159

De kleine heilige/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : Bruna, 1965. — 191 p.

SBA: 646160

Maigret en de dorpsgek/ Georges Simenon. — Utrecht : Bruna,
1984. — 141 p. — (Zwarte beertjes ; 1117). —
ISBN 90–449–1117–1

SBA: 646151

Maigret en de familie Peeters/ Georges Simenon ; [vert.] K.H.
Romijn. — Utrecht : Bruna, 1966. — 160 p. — (Zwarte
beertjes ; 975)

SBA: 646150

Maigret omnibus/ Georges Simenon. — Utrecht : Bruna,
1966. — 3 v.

SBA: 646161

3

De man uit Londen/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : Bruna, 1971. — 158 p. — (Zwarte beertjes ; 1363). —
ISBN 90–229–1363–5

SBA: 646156

De man van Oebangi/ Georges Simenon ; [vert.] Pierre H.
Dubois. — Utrecht : Bruna, 1958. — 223 p. — (Zwarte
beertjes ; 115)

SBA: 646147

De medeplichtigen/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : Bruna, 1969. — 159 p. — (Zwarte beertjes ; 1251)

SBA: 646154

De meisjes van Concarneau/ Georges Simenon ; [vert.] G.J.
van Wagensveld. — Utrecht : Bruna, 1968. — 158 p. —
(Zwarte beertjes ; 1203)

SBA: 646153

De memoires van Maigret/ Georges Simenon ; [vert.] Halbo C.
Kool. — Utrecht : Bruna, 1966. — 192 p. — (Zwarte beertjes ;
64)

SBA: 646146

De merel in de tuin/ Georges Simenon ; [vert.] C.G.J. Bos. —
Utrecht : Bruna, 1980. — 186 p. — (Zwarte beertjes ; 278). —
ISBN 90–229–0278–1

SBA: 646148

Mijn vriend Maigret/ Georges Simenon ; [vert.] Jack Kroner. —
Utrecht : Bruna, 1984. — 173 p. — (Zwarte beertjes ; 509). —
ISBN 90–449–0509–0

SBA: 646149

Een nieuweling in de stad/ Georges Simenon ; [vert.] K.H.
Romijn. — Utrecht : Bruna, 1971. — 167 p. — (Zwarte
beertjes ; 1443). — ISBN 90–229–1443–7

SBA: 646158

November/ Georges Simenon ; [vert.] G.A. Prinsen. —
Utrecht : Bruna, 1971. — 158 p. — (Zwarte beertjes ; 1362). —
ISBN 90–229–1362–7

SBA: 646155

De oude dame/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : AWB, 1987. — 192 p. — ISBN 90–229–7778–1

SBA: 646162

Trois écrivains belges: Louis Delattre, George Garnir, James
Vandrunen/ Auguste Vierset. — Bruxelles : Labor, 1948. —
194 p.

UIA: GER 840.8 L–B–VIER 48

SBA: 645913

Souvenirs de Bruxelles/ Anäıs Willmar. — Bruxelles : Devroye,
1862. — 630 p.

SBA: 645991



Middeleeuwse Franse letterkunde

Alain Chartier . Vie des p̀eres. François Villon. Marie de
Clèves. La Manekine. Métamorphoses: ‘pòetes fabuleux’.
Christine de Pizan. Locutions/ Daisy Delogu ; Claudio
Galderisi ; Tania van Hemelryck ; e.a. — Montréal, Qúe. :
Ceres, 2001. — 267 p. — (Le moyen français: revue d'études
linguistiques et litt́eraires ; 48). — ISBN 0–919089–48–8

UIA: GER 80 E–MFA

UFSIA: ROM 84 E–MOYF:48

Les proverbes illustŕes/ [edit.] Emmanuelle Rassart-Eeckhout ;
[edit.] Tania van Hemelryck. — Montréal, Qúe. : Ceres,
2001. — 100 p., ill. — (Le moyen français: revue d'études
linguistiques et litt́eraires ; 49). — ISBN 0–919089–49–6

UIA: GER 80 E–MFA

UFSIA: ROM 84 E–MOYF:49

Provençaalse, Catalaanse letterkunde

Hispano-Arabic literature and the early Provençal lyrics/ J.A.
Abu-Haidar. — Richmond : Curzon, 2001. — 266 p. —
ISBN 0–7007–1015–9

UIA: GER 892.7 H 1 ABUH 2001

Italiaanse letterkunde

Pratolini / [edit.] Gibert Bosetti ; [comp.] Josiane Rey. —
Grenoble : Universit́e Stendhal, 1989. — 135 p. — (Novecento:
cahiers du CERCIC ; 10)

UFSIA: ROM 850 E–NOVE:10

Spaanse letterkunde

Een spoor van liefde: Jan van het Kruis als gids in de woestijn/
Hein Blommestijn. — Gent : Carmelitana, 2000. — 187 p. —
(Mystieke teksten en thema's ; 13). — ISBN 90–70092–93-X ;
ISBN 90–242–6147–3

BSA: LZ 200/382

UFSIA: RG 2135 H 26

De muur: toneelspel in drie bedrijven/ Joaqûın Calvo Sotelo ;
[vert.] M.A.F.M. van Unen. — Oudenbosch : Mesef, 1959. —
83 p. — (Elite reeks ; 33)

SBA: 645654

En recuerdo de Nezahualcóyotl / Marco Antonio Campos. —
México, D.F. : Diana, 1994. — 141 p. — (Diana literaria ; 1994:
1). — ISBN 968–13–2750–0

UFSIA: MAG–MEX–B 7370

El mirar del artificio / Gilberto Castellanos. — Ḿexico, D.F. :
INBA, 1985. — 83 p. — ISBN 968–850–032–1

UFSIA: MAG–MEX–B 7374

Convergencias e interferencias: escribir desde los borde(r)s/
[edit.] Rita de Maeseneer ; [medew.] Marı́a Eugenia Ocampo y
Vilas ; [medew.] e.a. — Caracas : Excultura, 2001. — 197 p. —
(Coleccíon tabla redonda ; 1). — Congres: 1999, Amberes. —
ISBN 980–328–782–6

UIA: GER 860.8 J 20 MAES 2001

UFSIA: MAG–A 15293

Théâtre / Federico Garćıa Lorca ; [vert.] Andŕe Bélamich. —
Paris : Gallimard, 1953-1956. — 3 v. — (Oeuvres complètes ;
3( = v. 1)) ; (Oeuvres complètes ; 4( = v. 2)) ; (Oeuvres
compl̀etes ; 5( = v. 3))

SBA: C 194450: 3

Nostalgia de Troya/ Luisa Josefina Herńandez. — Ḿexico,
D.F. : Siglo Veintiuno, 1970. — 200 p. — (La creación
literaria ; 1970: 2)

UFSIA: MAG–MEX–A 1766

Llaves de papel: carta a José Revueltas. — México, D.F. :
CONACULTA, 1999. — 181 p. — (Premio buzón
penitenciario ; 1999: 1). — ISBN 970–18–2994–8

UFSIA: MAG–MEX–B 7376

Antoloǵıa de cuentos mexicanos/ Maŕıa del Carmen Milĺan. —
2 ed. — Ḿexico, D.F. : Nueva Imagen, 1999. — 2 v. —
ISBN 968–39–0352–5 ; ISBN 968–39–0353–3 ;
ISBN 968–39–0354–1

UFSIA: MAG–MEX–B 7327

1–2

Perfiles: ensayos sobre literatura mexicana reciente/
[edit.] Federico Patán. — Colorado : Society of Spanish and
Spanish-American Studies, 1992. — 169 p. —
ISBN 0–89295–066–8

UFSIA: MAG–MEX–B 7350

Jueves santo/ Eusebio Ruvalcaba. — Ḿexico, D.F. : INBA,
1994. — 122 p. — (Premios Bellas Artes de literatura ; 1994:
3). — ISBN 968–27–0615–7

UFSIA: MAG–MEX–B 7369

Dios y los escritores mexicanos/ Adela Salinas. — Ḿexico,
D.F. : Nueva Imagen, 1997. — 310 p. — (Colección
Testimonios ; 1997: 1). — ISBN 968–39–1369–5

UFSIA: MAG–MEX–B 7328

Raḿon López Velarde en La Nación: dieciocho textos
desconocidos/ Luis Mario Schneider. — Ḿexico, D.F. : INBA,
1988. — 84 p.

UFSIA: MAG–MEX–B 7373

Unipersonal del arcabuceado/ [edit.] Enrique Flores. —
México, D.F. : INBA, 1988. — 217 p. — (Estanquillo literario ;
1988: 1). — ISBN 968–29–1862–6

UFSIA: MAG–MEX–B 7375



Latijnse letterkunde

Bloemlezing uit Caesar's Gallischen oorlog met aanteekeningen
en korte inhoudsopgave der overgeslagen gedeelten/ J.H. Smit ;
H. Smit. — Groningen : Wolters, 1896. — 100 p.

SBA: 645935

Adagia/ Desiderius Erasmus ; [vert.] Jeanine de Landtsheer. —
Wildert : Carbolineum Pers, 2000

SBA: 645549

De lof der zotheid/ Desiderius Erasmus ; [vert.] A.J.
Hiensch. — Utrecht : Spectrum, 1969. — 186 p., ill. —
(Prisma ; 1359)

SBA: 645830

Hagiographies: histoire internationale de la littérature
hagiographique latine et vernaculaire en Occident des origines
à 1550= Hagiographies: international history of the Latin and
vernacular hagiographical literature in the West from its origins
to 1550= Hagiographies: internationale Geschichte der
lateinischen und einheimischen hagiographischen Literatur im
Abendland von den Anfängen bis 1550/ [edit.] Guy
Philippart. — Turnhout : Brepols, 1994-2001. — 3 v. —
(Corpus christianorum ; 1994: 1(=v. 1)) ; (Corpus
christianorum ; 1996: 1(=v. 2)) ; (Corpus christianorum ; 2001:
1(=v. 3)). — ISBN 2–503–50408–6 ; ISBN 2–503–50471-X ;
ISBN 2–503–50472–8 ; ISBN 2–503–50249–6 HB ;
ISBN 2–503–50250-X

SBA: 588951

1–2

UFSIA: Klass 3.1.1 G–PHI

1–3

UFSIA: RG 2130 E 25

1–3

Helicon: bloemlezing uit Griekse en Latijnse schrijvers/
[edit.] E. de Waele. — 7 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1972. — 380 p. — ISBN 90–289–9656–7

SBA: 646225

Decorum: observaties over de literaire gepastheid in de
renaissancistische poëtica/ Jeroen Jansen. — Hilversum :
Verloren, 2001. — 439 p. — ISBN 90–6550–671–3

SBA: 645794

UFSIA: RD 3 JANS–DECO

Ab urbe condita libri 21–30/ Titus Livius ; [edit.] C.R. van
Paassen. — Leiden : Brill, 1947-1948. — 2 v. — (Bibliotheca
graeco-latina ; 1947: 1( = v. 2)) ; (Bibliotheca graeco-latina ;
1948: 2( = v. 1))

SBA: 645871

1–2

Vrijheid voor de Grieken: de geschiedenis van Rome, 31–45/
Titus Livius ; Hedwig W.A. van Rooijen-Dijkman. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 951
p., ill. — (Baskerville serie ; 2001: 2). — ISBN 90–253–3143–2

SBA: 645728

Oratio inauguralis, quae Gandae, in novo Academiae Palatio,
de 2 octobris anno 1825, habenda fuit/ L.-V. Raoul. —
Houdin : Gandae, 1826. — 16 p.

SBA: 645843

Annales ab excessu divi Augusti/ Publius Cornelius Tacitus ;
[edit.] J.D. Meerwaldt. — 4 ed. — Alphen a.d. Rijn : Numa,
1948. — 2 v. — (Bibliotheca graeco-latina ; 1948: 1)

SBA: 645868

2

Annales ab excessu divi Augusti/ Publius Cornelius Tacitus ;
[edit.] J.D. Meerwaldt. — 5 ed. — Leiden : Brill, 1949. — 2
v. — (Bibliotheca graeco-latina ; 1949: 1)

SBA: 645867

1

De navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] Gerard
Wijdeveld. — 4 ed. — Kapellen : Pelckmans, 2001. — 249
p. — ISBN 90–289–2926–6 ; ISBN 90–259–5214–3

SBA: D 642663

UFSIA: RG 2086 D 36

Griekse letterkunde

Grundbegriffe der aristotelischen Philosophie/ Martin
Heidegger ; [edit.] Mark Michalski. — Frankfurt am Main :
Klostermann, 2002. — 418 p. — (Vorlesungen ; 18). —
ISBN 3–465–03162–8

BSA: LZ 64/86/18

UFSIA: Filo

Helicon: bloemlezing uit Griekse en Latijnse schrijvers/
[edit.] E. de Waele. — 7 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1972. — 380 p. — ISBN 90–289–9656–7

SBA: 646225

Charoon, of: De wereldbeschouwers/ Loekianos ;
[vert.] Adhemar Geerebaert. — Antwerpen : Standaard,
1925. — 29 p.

SBA: 645745

Slavische en Baltische letterkunde

De Sovjet-literatuur/ M.A. Lathouwers. — Utrecht : Spectrum,
1968. — 332 p. — (Aula ; 386)

SBA: 645980

RUCA: CB 08 F 1:386

HA–OWB: 17134

UFSIA: MAG–Coll 223.2.386

Paul I: drama in 5 bedrijven/ D.S. Merezjkowskjoe ;
[vert.] Annie de Graaff. — Amsterdam : Maas & Van
Suchtelen, 1909. — 208 p. — (Bibliotheek van Russische
literatuur ; 17- 18)

SBA: 645617



Geesje eekhoorn/ Josef Zeman ; [vert.] Hanny Michaelis ;
[ill.] Karel Svolinský. — Amsterdam : Van der Peet, 1963. —
67 p., ill.

SBA: 645481

Overige letterkunden

Hispano-Arabic literature and the early Provençal lyrics/ J.A.
Abu-Haidar. — Richmond : Curzon, 2001. — 266 p. —
ISBN 0–7007–1015–9

UIA: GER 892.7 H 1 ABUH 2001

La littérature chinoise: six conférences au Collège de France et
au Muśee Guimet/ Basile Alex́eiev. — Paris : Geuthner,
1937. — 229 p. — (Annales du Musée Guimet: biblioth̀eque de
vulgarisation ; 52)

SBA: 645969

Yakua kuia= El nudo del tiempo/ Alejandra Cruz Ortiz. —
México, D.F. : CIESAS, 1998. — 165 p. — Titel varieert El
nudo del tiempo: mitos y leyendas de la tradición oral
mixteca. — ISBN 968–496–357–2

UFSIA: MAG–MEX–B 7341

In de genade van de zon: de mooiste verhalen en gedichten van
tien jaar El Hizjra-literatuurprijs. — Amsterdam : Van Gennep,
2002. — 128 p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2002: 1). —
ISBN 90–5515–334–6

SBA: 645504

De grootste robot ter wereld. Mad machine/ Osamu Tezuka. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 210 p., ill. — (Astroboy ;
3). — ISBN 90–02–21183-X

SBA: D 645232

Robotland. Ivan de domme. De robotherdenking. De
spokenmachine/ Osamu Tezuka. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 210 p., ill. — (Astroboy ; 4). — ISBN 90–02–21184–8

SBA: D 645233


